

ஐக்கிய தேசியக் கட்சி -24



வாழ்க்கை என்பது ஒரே மாதிரி இருக்க வேண்டியது இல்லாததானே. ஏற்ற இறக்கங்கள் நன்மை தீமைகள் சுகங்கள் துக்கங்கள் என மாறிமாறி வருவது இயற்கை. அதற்குக் கஷ்டம் வராதது வாழ்க்கையில் விரும்பத்தக்க ஒரு மாற்றம் வந்ததது. அவளது குடும்பம் சார்ந்த சுகலாபம் மகிழ்ச்சியை அளிக்கக்கூடியதாக அது இருந்தது. பல காலமாக தாய் வீட்டில் கணவன் கிறிஸ்தியனை பிரிந்து இருந்த போதும் அவள் தனது விவாகரத்தை கோட்டுக் குப்ப எடுத்துப் போகவில்லை. கோட்டுக் குச்சென்று வழக்குப் பிச்சி தனக்குச் சொந்தமாக வரக்கூடிய பல மில்லியன் டாலர்களை இழப்பதற்கு தயாரில்லை. அவசரத்திலும், ஆத்திரத்திலும் சாதாரண பணிகளைப் போல் உணர்வு வயப்படலும் சிறிது நேரத்தில் பல கலகைக் கழகத்தில் பயின்று வந்த அவளது மனதையின் சிந்திக்கும் மனதையின் முன்பகுதிகள் இரத்த ஓட்டத்தை அதிகரித்து அவளை அமைதியாக்கும். 'கமலோன் ஷரன்', நன்றாவர்கள் போல் அல்ல. இதற்காகவா உனது இளமையை காலத்தையெய்தான ஒருவனோடு வீணடித்தாய். ஆத்திரத்தில் எடுக்கும் முடிவுகள் உன்னை கீழ்த்தள்ளி வீழ்த்திவிடும். கணவனைப் பிரிந்த மறைய பணிகளைப் போல் அரசாங்கத்தின் பிச்சைப் பணத்திலும் மறையர்களின் அனுதாபத்திலும் வாழ்நாளையெய்தத்துவதற்கு பிறந்தவள் அல்ல. உனது அழகும், அறிவும் உன்னை ஒரு மகாராணி போல் வாழ்வதற்கு வழிகாட்டும்' எனச் சொல்லி அவளிடம் சிந்தனையை துண்டிவிடும். தன்னில் உள்ள நம்பிக்கையை உசுப்பி விடப்படுவதால் விவாகரத்து என்ற விடயத்தை மூன்றாக தள்ளிப் போட்டிருந்தாள்.

அவசூத் திரலியாவில் விவாகரத்து என வரும் போது சட்டம் பணிகள் சார்ந்து அவர்களக்கு அதிக சொத்துமும் பணத்தையும்தருவதாக ஆண்களால் குறையெய்தப்பட்டு கிறிஸ்தியனிடம் இருக்கும் சொத்துகள் தந்தை வழியாக அவனுக்கு பாரம்பரியமாக வந்தவை. ஷரனோடு இருந்த காலத்தில் சம்பாதித்தவை அல்ல என்பது மட்டுமல்ல, இவர்கள் திருமணமாக இருந்த நாட்கள் குறையானவை என்பதால் பெரும்பகுதியான பணம் அவளிடமே இருந்துவிடும் என்பது ஷரனுக்கு தெரியும்.

சொத்து விடயமாக இப்படியான மன ஓட்டம் ஷரனிடம் இருப்பதை கிறிஸ்தியன் புரிந்து கொண்டதால் மீண்டும் தன்னுடன் வந்து வாழும்படி வற்புறுத்தினான். இருவருக்கும் தெரிந்த நண்பர்கள் மீலம் துத்துவிட்டான். ஆரம்பத்தில் ஷரன் மறுத்தாலும், பின்பு சிந்தித்து பார்த்த போது மகனுக்காகவாவது கட்சித் தடவையாக ஒன்றாக வாழ்ந்து பார்ப்போம். தொடர்ச்சியாக மறுத்தால் கிறிஸ்தியன் விவாகரத்துக்

Written by - நடசேன் -

Monday, 13 January 2014 21:43 - Last Updated Monday, 13 January 2014 22:04

கடேட்டு ககோட்டுக்கு பகோவான் . இதுவரையிலும் தனது தவறு எனப் பதால் பகொறுத்துக் ககொண்டு இருக்கிறான் . இதலைவிட சில காரணங்கள் ஷரனது மனமாற்றத்தற்கு காரணமாக இருந்ததை மறுக்க முடியாது .

வறேறு எந்த ஆணும் தனியாக அவள் இருந்த காலத்தில் அவளது வாழ்க்கையில் நண்பனாகவணும் தற்காலிகமாக வராதது அவளது குணம் உறங்காத இரவுகளைத் தந்தது . தனிமை ககொடும்யானது . அதிலும் சிறுவயதிலே காதல் இன்பங்களை அனுபவித்த அவளுக்கு ஆண்துணை இல்லாமல் இருப்பது ககொடிய வதேனையைத் தந்தது . சாதாரண இருப்பது எட்டு வயதான பண்ணாக வள்ளி மற்றும் சனிக் கிழமை இரவுகளில் மலேபனேன் நடை கிளப்புகளில் ஆண்துணை தடே அலைய மகடியாது . மகின்று வயது மகளுக்கு தாயாகவும் மகழ்நரே வதை தியராகவும் இருக்க வணேடிய பகொறுப்பும் அவளால் உதறித்தள்ள முடியாத சும்யாக இருந்தது . கிறிஸ்ரியனுக்கு கடசையாக ஒரு சந்தர்ப்பம் ககொடுத்துப் பார்ப்போம் என நினதை தபடி அவனது அழைப்பை ஏற்றுக் ககொண்டது ஒரு வித்ததில் அவளுக்கு அமதையிை தந்தது . கிறிஸ்ரியன் மகனகோடும் அதிக நரேத்தலை சலெவிட்டாள் . இந்தக் காலத்திலே சிட்னியில் நடக்கவிறுந்த தகொழிலகோடும் சம பந்தமான மகாநாட்டுக்கு சலெல் விடும்முறை ககேட்டு வதை தியசாலகைக்கு விண்ணப்பித்தது மட்டுமல்ல அவளால் வலேயிலும் அதிக கவனத்தலை சலெுத்த முடிந்தது . இந்தக் கால கட்டத்தில் இருவரும் ஒருவரை ஒருவர் மதித்து நண்பர்கள் பகால் நடந்தார்கள் . ஒருவர் மீது ஒருவர் மனத்தளவில் ஆக்கிரமிப்பு நடக்காத நட்புரீதியான ஓப்பந்தத்தின் அடிப்படையில் வாழ்க்கை நடத்தியதால் ஷரனது வலேகைகள் எதுவும் கிறிஸ்ரியனால் பாதிப்படயையில்லை . சந்தகோசமாக வாழ்க்கை நடத்தினார்கள் என சகால்ல முடியாது என்றாலும் கணவன் மனவையின் தாமபத்தியம் அமதையாக இருந்தது . ஷரனுக்கு தான் தான் தாமபத்திய பகாரில் வனெற்றவள் என்ற நினபைப்பு இருந்தது . இதனால் கிறிஸ்ரியனுடன் உடலுறவில் பாரபட்சமில்லாமல் அள்ளி வழங்கினாள் . ஆண் உடலுறவில் துயந்து அமதையிை ககொள்ளும் பகோது மனவையின் மற்றக் குறைகளை மறந்து விடுகிறான் என்பது அவளுக்கு தெரிந்திருந்தது . இந்தக் காலத்தில் மாக் கஸ் மிகவும் சந்தகோசமாக இருந்தான் . அவளுக்கு காக கிறிஸ்ரியன் நீண்ட விடும்முறை எடுத்து அவளுக்கு விறுப்பமான பல இடங்களக்கு ககிட்டி சனெறான் . தவறான பாதயையில் சனெற்ற தனது வாழ்க்கைப் பயணம் மீண்டும் சரியான பாதயையில் சலெவதாக இருவரும் எண்ணியதால் அது மனநிம்மதியை ககொடுத்துத்தது .

—

அவுஸ்திரலேயாவில் ஒரு வரூடம் தகொடர்ந்து வலேலை சயெ்தால் நாலு கிழமைகள் விடும்முறை ககொடும்பார்கள் அப்பகொழுகு விடும்முறையை சம பாதித்து ககொள்வதாக ககொறுவார்கள் . அது வரூடந்த விடும்முறை என சகால்லப்படும் . வலேயில் சரேந்த விதம் , பின்பு அந்த வலேயில் இருந்து ரிமதி பாததகாலியசால் நீக்கப்பட்டது , பின்பு அததை தக்கவதை துக் ககொள்ள பகாராடியது என பதகோடும் மலேபனேனில் சகொந்தமாக வீடும் வணேடியபின் ஒரு உண்மையான ஆவுஸ்திரலேய ககூடியறேறவாசியாகியது என்பன



Written by - நட்சேன் -

Monday, 13 January 2014 21:43 - Last Updated Monday, 13 January 2014 22:04

கொள்வார்கள். குளிர்பிரத்சேங்களான விக்டோரியாவில் வாழ்பவர்கள் வாழ்வின் ஓட்டத்தையுடைய குறையைக் கொண்டுவீடுகளின் உள்ளே குளிர்காலநெடும்பயணத்தையெய்யும் நத்தகைகள் போல் வாழ்வார்கள். இதற்கு சூந்தரம்பிள்ளையையுடைய குடும்பமும் விதிவிலக்கல்ல. வலையையுடைய நரேங்களைத் தவிர மற்றைய நரேங்களில் வீட்டினுள் கதகதவென இருக்கும் ஹீட்டர்கள்வென வெப்பத்தையுடைய அனுபவத்தையுடைய உள்ளே தஞ்சமுகினார்கள்.

விடும்புறையையுடைய நாளில் சூந்தரம்பிள்ளையையுடைய சமயவெலில் ஈடுபடுவதால் மற்றவற்றையுடைய மற்றைய விடும்புறையையுடைய வழக்கம். சமயவெலையுடைய ஒரு கலையையுடைய கவமும், பொழுதுபோக்கையுடைய கவமும் எடுத்து அதில் தன்னையுடைய மற்றைய விட்ட சூந்தரம்பிள்ளையையுடைய அன்று சமயவெலையுடைய மூடிந்த பின்பு வீட்டின் பின்பகுதியில் பொன்னியையுடைய தடையையுடைய போது அங்கு அதையுடைய காணவெல்லையுடைய. ஆயிரம் டாலர் பெறுமதியையுடைய மலேதிக காவலரணையுடைய துச்சமுக நினையுடைய து வெளியறையுடைய விட்டது. குயிறையுடைய கிழமையையுடைய பாடசாலையையுடைய விடும்புறையையுடைய தலால் எல்லாரும் வீட்டில் இருந்தார்கள். ஓடிய நாயையுடைய எங்கே தடையுடைய வந்து என்று புரியவெல்லையுடைய. வார நாட்களில் பாடசாலையையுடைய குப்பையையுடைய போயிருக்கலாம் என நினையுடைய கலாம். இன்று எவரையும் அங்கிருக்கமாட்டார்கள் என்பதையுடைய விட பாடசாலையையுடைய மணி ஓலிக்காத போது அங்கு நிச்சயமாக போகாது என்பதால் சூந்தரம்பிள்ளையையுடைய காரையுடைய எடுத்துக்கொண்ட சகனையுடைய பல இடங்களையுடைய குச்சு சூற்றினார்கள். சூற்று வட்டாரத்தில் உள்ள தரையுடைய கள், பிங்கையுடைய கள் எனத் தடையுடைய விட்ட வறையுடைய கையையுடைய மீண்டும் வீடு வந்தான். சகனையுடைய ஆலையுடைய சனையுடைய பின்பு எப்போதையுடைய எடுத்த பொன்னியையுடைய படத்தையுடைய காணவெல்லையுடைய என எழுதி அவற்றில் பல பிரதிகளையுடைய சூற்றி இருந்த கடைகளிலும், மின்சாரக்கம்பங்களிலும் ஓட்டி விட்ட திரும்பி வீட்டுக்கு வந்தனர். பொன்னியையுடைய காணாததால் மனத்தில் ஏற்றபட்ட கிலசேம் இந்த மூயற்சியையுடைய பின்னால் சிறிது தணியுடைய தது. விடும்புறையையுடைய நாளானதால் சூற்றியுள்ள மிரையுடைய வையுடைய சாலையையுடைய களிலையுடைய அல்லது நகரசபையையுடைய அடையுடைய வையுடைய கும் இடங்களிலையுடைய தடையுடைய மூடியாது. வறையுடைய ஒன்றும் செய்வதற்கு இல்லையுடைய என்ற உணர்விலுடைய வீட்டில் தலையையுடைய காட்சியையுடைய மூன்றையுடைய இரந்த போது கதவையுடைய தட்டப்பட்டது. திறந்த போது இரண்டையுடைய வீடுகளையுடைய அப்பால் இருக்க டரையுடைய தி வையுடைய சலிலுடைய நின்றார்.

‘உங்களையுடைய நாயையுடைய நான் அடுத்த தரையுடைய வில் கண்டனே.’

சூந்தரம்பிள்ளையையுடைய குடும்பம் அங்கு சனையுடைய அவர்களையுடைய வீட்டின் கதவையுடைய தட்டிய போது ஒரு வையுடைய தான பணை வந்தார். அவரையுடைய தலையுடைய ந்து பொன்னியுடைய வந்தது.

‘இது எங்களையுடைய நாய’

‘தரையுடைய வில் எங்களையுடைய காரிலுடைய அடிபட்ட இருந்தது. நாங்களையுடைய காரையுடைய நிறுத்தியதும் எங்களையுடைய காரிலுடைய ஏறியுடைய தது நாளையுடைய திங்களையுடைய கிழமையையுடைய தால் நகரசபையையுடைய சையுடைய தியையுடைய கொடுக்க





Written by - நடசேன் -

Monday, 13 January 2014 21:43 - Last Updated Monday, 13 January 2014 22:04

---

நாய்க்குட்டியில் விடப்போன சூந்தரம்பிள்ளை கொலிங்வுட்டை பார்த்து 'என்ன உனக்கு வந்தது'?

'இந்த விசர் நாய்களுக்கு மத்தியில் இருக்கிறனே நீ யும் போதாதற்கு ஒரு குட்டி நாயைக் கொண்டு இங்கி கொண்டு வந்திருக்கிறாய்' என அலுத்துக்கொண்டது.

நரே' எதிராக இருந்த கண்டில் அடகைக்கப்பட்ட பொன்னி குலகைக் கவில்லை. தலயைதை திருப்பி கொலிவுட்டை சினகேமாக பார்த்தது.

'ஏது இந்த நாய்? கொலிங்வுட் விடவில்லை

'இது எனது நாய். தொடர்சியாக வலே பாய்ந்து வீட்டை வீட்டு ஓடுகிறது. இததை தடுக்க சகல முயற்சிகளிலும் தோல்வி கண்டுவிட்டனே. இன்று கருணகைக் கொலையை செய் முடிவு எடுத்துவிட்டனே.;

'நான் நினகைக்கிறனே நீ அவசரப்படுகிறாய்' என தனது வழக்கமான பாணியில் கறியது. தனது முடிவில் சந்தோசம் அற்று, அதே வளையில் வறே வழி இல்லாமல் தள்ளப்பட்டதாக நினதை துக்கொண்டிருந்த சூந்தரம்பிள்ளைக்கு இது எரிச்சலகைக் கொடுத்துது.

'இப்பயார் உனது நினபைப்பை கட்டேடது. நீ யே பார்ப்பதற்கு பரிதாபமாக இருக்கிறாய். இந்த வதை தியசாலயை கட்டி மயேப்பது போல நினபைபுடன் இருந்தாயே. உன்னிலயை கவலகைக் கிடமாக இருக்கிறது. இந்த பினகைக் காய்ச்சலில் இருந்து எப்படி உயிர் தப்பினாய்? அது சரி எவ்வளவுகாலம் இந்த சிறவாசம்?

'ஐந்து நாட்களுக்கு

'உன்னபைப் பார்க்க பரிதாபமாக இருக்கிறது. முழு வதை தியசாலயை ப் பராயங்களை துருவிக் கொண்டு திரிந்த உனக்கு இது கஸ்டமாக இருக்குமே?

Written by - நட்சேன் -

Monday, 13 January 2014 21:43 - Last Updated Monday, 13 January 2014 22:04

---

‘என் விதி உனக்கு நக்கலாக இருக்கிறது.’

‘என் வீட்டுக்கு வருகிறாயா?’

‘மகிழ்சியுடன் வருகிறேன். என்னடே பொன்னியும் இருக்கட்டும். அந்த காலத்தில் வலே பாயாமல் நான் பார்த்துக்கொள்கிறேன்.’

பொன்னிக்கு மரணதண்டனை ஐந்து நாட்கள் தள்ளி வகைக்கப்பட்டது.

---

சுந்தரம்பிள்ளை தியடேட்டரில் வலே சயெத்து கொண்டிருக்கும் ஷரன் வந்து அவசரமாக ‘இந்த நாய்க்கு அவசரமாக தண்டனைக்குள் ஏதாவது சிக்கி இருக்கிறதா என பார்க்க முடியுமா?’

அவளது வண்ணிற மலே அங்கி மலே மார்போடே அணகைக்கப்பட்ட சிறிய சிவப்பு நிற பொமரனேயன் நாய் இருந்தது. கொஞ்சலுடன் சிரிப்பு கலந்தபடி அவளது குரல் இருந்தது.

நிச்சயமாக இக்கால கட்டத்தில் சந்தோசமாக இருக்கிறாள் என்பதைப் புரிந்து கொள்ள முடிந்தது.

‘நாங்கள் மிகவும் பிசியாக இருக்கிறோம். அவசரமானது என்றால் மட்டும் சயெய்முடியும்.;. என்ன விடயம்?’ சாம் கட்டேடது ஷரனுக்கு பிபிக்கவில்லை.

அவனை அலட்சியமாக ஒரு பூழுவைப் பார்ப்பது போல் பார்த்து விட்டுச் சுந்தரம்பிள்ளையிடம் ‘ஏதாவது எலும்பு சிக்கியிருக்கலாம் எனச் சந்தகேிக்கிறேன். தொடர்ச்சியாக இருமியபடி இருக்கிறது’ எனச் சொல்லக் கொண்டு அந்த தியடேட்டரில் இருந்த பன்னகைக் கட்டொன்றினுள் அந்தச் சிறிய நாயை வதைத்தாள்.

‘தொற்று நாய் இருக்கலாமல்லவா’ எனச் சுந்தரம்பிள்ளை சொல்லிக் கொண்டிருந்த போது வளையறே விட்டாள்.





Written by - நட்சேன் -

Monday, 13 January 2014 21:43 - Last Updated Monday, 13 January 2014 22:04

---

கண்ணில் காட்ட ஏலாதும்

‘நீ மிகவும் கடுமையாக அவளை விமர்சிக்கிறாய்’

‘நான் ஒரு சம்பவத்தைக் கற்றுக்கொண்டேன். நீ விடும்முறையில் இருந்த காலத்தில் நடந்தது. காலசீன இத்தாலிய நண்பன் சரே ஜியோவெ உனக்குத் தெரியும் தானே’

‘நமது வதைத்தியசாலகைக்கு வந்து சிறிய ரிப்பரேர் வலை சயெப்பவரைப் பற்றித்தானே சொல்கிறாய்.?’

‘ஆமாம் அந்த சரே ஜியோவெக்கு அறுபத்தாந்து வயது இருக்கும் இல்லையா?’

‘ஆமாம்’

ஒரு நாள் மிகவும் இறுக்கமான துணியில் பாண்ட் போட்டுக்குக் கொண்டு காரில் ஷரன் வந்து இறங்கிய போது அந்த கார் நிறுத்தும் இடங்களை வர்ணமடித்துக் கொண்டிருந்த சரே ஜியோ வர்ணமடிப்பதை நிறுத்தி விட்டு ‘இன்று பின்னரக்கு நான் தயார்’ என ஒரு நகைச்சுவையாகக் கூறியிருக்கிறார். அப்பொழுது சிரித்து விட்டு பின்பு டாக்டர் ஆதரிடம் சரே ஜியோவைப் பற்றி முறையிட்டிருக்கிறார். இதனால் டாக்டர் ஆதர் சரே ஜியோவை கண்டிக்க அந்த மனுசன் இப்பொழுது வலைகைக்கு வருவதில்லை’

‘நான் சரே ஜியோவை தவறு என்பனே’

‘அப்படியானால் என் மூதுகில் தடவியபடி சில மாதங்களாக்கு முன்பு ஷரன் உன் மனைவி அலுத்துவிட்டவில்லையா எனக் கூறிவிட்டு வீக்கண்ட் என்ன சயெக்கிறாய் என்று கேட்டாளே’

‘நீ அதிஸ்டசாலி’ என சிரித்துவிட்டு சூந்தரம்பிள்ளை அந்த பொமரனியனை

Written by - நட்சேன் -

Monday, 13 January 2014 21:43 - Last Updated Monday, 13 January 2014 22:04

---

பெட்டிக் குள் வளியே எடுத்து அதன் தொண்டையை மெதுவாக அழுத்திய போது அந்த நாய் மெதுவாக இருமியது. தமோமீ ட்டரரை எடுத்து கழுத்தினுள் வதைத்து பார்த்த போது நாற்பது பாகை சனெடிகிரடேட்டில் வெப்பம் இருந்தது.

‘சாம் இந்த நாய்க்கு சுவாச தொற்று நோய் உள்ளது. சரியாக சோதிக்காமல் எம்மிடம் ஷரன் தள்ளியிருக்கிறாள். போய் மின்னாவது வதைத்திய ஆலோசனை அறையில் உள்ள தமோமீ ட்டரரை எடுத்துக்கொண்டு வா’

சாம் எடுத்துவந்த அந்த தமோமீ ட்டரும் நாற்பது பாகை சனெடிகிரடேட்டைக் காட்டியது. நாய்க்குத் தொண்டைக்குள் எதுவும் அடக்கவில்லை. சுவாசக்குழலில் தொற்று நோய் வந்துள்ளது என்பது உறுதியாகியது.

அந்த வழியால் மீண்டும் வந்த ஷரன் ‘ஏய் போய்ஸ், எனது நாயை மயக்கமருந்து கொடுத்து பரிசோதித்தீர்கள்?’

‘அதற்கு மயக்கமருந்து தவேயில்லை. தமோமீ ட்டர் தவே’

‘என்ன சொல்கிறீர்கள்?’

‘நாற்பது பிகிரியில் வெப்பம் காட்டுகிறது. சுவாசத் தொற்று நோய் வந்துள்ளது.’

‘நான் சிக் பண்ணினேன். அந்த மின்னாவது அறையில் உள்ள தமோமீ ட்டரில் ஏதோ தவறு உள்ளது.’

‘இதோ அந்த தமோமீ ட்டர். அதால்தான் நாங்கள் வெப்பத்தை அளந்தோம்’

அந்த அழகிய முகம் சிவந்து சூருங்கியது, காற்றுப் போன பலுனைப் போல் ஆனால் சில கணத்தில் மத்தாப்பு போன்ற அழகிய சிரிப்பால் அந்த ஆபரேசன் தியடேரை



Written by - நட்சேன் -

Monday, 13 January 2014 21:43 - Last Updated Monday, 13 January 2014 22:04

சனென்று , நண்பர்கள் வலேசெய் வதபைப் பார்ப்பது திருப்தியதைத் தரக்கூடியது. மனிதர்களுக்கும் வலேசெய் வது உடலோடும் அல்லது மனளையோடும் மட்டும் சம்பந்தப்பட்டது அல்ல. வலேசெய் தொழிலாக மாறி ஆன்மாவோடும் சரேந்து விடுகிறது. வதேனம் இரண்டாம் பட்சமாகிறது. வலேசெய் இல்லாமல் இருப்பதை நாகரீ கமான மனிதனால் ஏற்றுக் கொள்ள முடியாது. மனித வலேசெய்யை உடலுழைப்பு என்ற சிறிய வரவிலகணம் கொடுத்து இலகுவாக வரவையெய்ய முயற்சித்தபொதுஉடமவைவாதிகள் தோல்வியதைத் தழுவிக் கொண்டார்கள் .

அதவேளையில் வலேசெய்யின் பொறுப்பு என்ற சமமை மனிதனின் தலையில் ஏற்றி விடப்படுகிறது. இந்தக் சமமை நிறமைதப் பண்ணின் வயிற்றுப் பாரம் போன்றது. இதனால் தான் வலேசெய் முடிந்தபின் பிரசவம் முடிந்தது போன்ற திருப்தி மனத்திலும் உடலிலும் ஏற்படுகிறது.

சுந்தரம்பிள்ளை வலேசெய் இல்லாமல் இருந்த அந்த சூதந் திரமான விடும்புறநாள் நண்பர்கள் வலேசெய் வதபைப் பார்ப்பது அவனுக்கும் திருப்தியை கொடுத்துது. சிலரது முகங்களில் வலேசெய்யின் அழைத்தம் திரியும் . சிலர் சிரித்தபடியே வலேசெய் வார்கள் . ஓர் சிலருக்கும் வலேசெய்யின் அழைத்தத்தோடும் வீட்டில் உள்ள பிரச்சனை மலேதிகமாகத் அவர்கள் முகங்களில் திரிவதுடன் வலேசெய்யில் தவறுகளை இழைத்து விடுவார்கள் . சில தவறுகள் பிற்காலத்தில் நினதைத்து இரமைட்டிபார்க்கும் போது நகசை சுவையாக இருக்கும் .

வாலற என்ற பணை வதைத்தியர் பற்றிய சில கதைகள் அவர் வதைத்தியசாலையை விட்டு போன பின்னும் ஆவி போல் வதைத்தியவாலையில் உலாவிக் கொண்டிருக்கும் . தநீர் இடவைளேகைகள் , மற்றும் மதிய உணவு இடவைளேகைகளில் அவை உணவுடன் கலந்து கலந்து பரிமாறப்படும் . இதில் வடிகெய்யான ஒன்று பினசை சம்பந்தப்பட்டது. ஓர் நாள் பிரதே அறையில் ஓர் பினசையின் சடலம் எரிப்பதற்காக காத திருந்தது. அந்தப் பகுதிக்கு பொறுப்பான மலேசெய் , அதை எடுத்து வழக்கம் போல் சிங்கல் மலேசெய்யில் போட்டு எரிக் கமுற்பட்ட போது அந்த பினசையின் கடுவாசலில் உயிரோடும் இருந்த போது உடல் வெப்பத்தை கணிப்பதற்காக சரெகப்பட்ட தமோமீட்டர் இன்னமும் அங்குகிருந்தது. இதை பார்த்தும் இவ்வளவு பொறுப்புணர்வு அற்று இந்தப் பினசையை கடைசியாக வதைத்தியம் பார்த்த வதைத்தியர் யார் என துருவி துப்பறிந்து பார்த்த போது வதைத்தியர் சாலற என அறிந்ததும் அதை தநீர் அறையில் சோகத்தோடும் இருந்த சாலட்டிம் சலென்ன போது அவள் முகத்தை வறே பக்கம் திருப்பி தோளையெய்ய சியமாக அசுதைத்துவிட்டு 'மலேசெய் நறேறு இரவா எனனை படுக்கை அறையில் நிரவாணமாக பார்த்த பின் கட்ட எனது காதலன் எனனை விட்டு விலகி தனது புதுக் காதலியுடன் போய் விட்டான் என சோகத்தில் இருக்கிறேன் . இந்த நரேத்தில் இறந்து போன பினசையின் கடுவாசலில் எதை வதைத்தனை என எனக்கு சிந்திக்க நரேமில்லை' என்றாள் . அவளது அலட்சியத்தால் ஆத் திரமடந்த மலேசெய் 'அவனிடமும் எதையாவது இப்படித் தான் மறந்திருப்பாய் . அவன் அதை தாங்க முடியாது விலகி சனென்று விட்டான்' என சலெல்லியபடி சனென்றார் .

நல்லவளேனை ஷாலட இப்பொழுது இந்த வதை தியசாலையில் வலேனை செய்யவில்லை. இதனை போல மலேமும் ஒரு ஆண வதை தியர் அடிக் கடி நினவை கடி ரப்படுவார் . அவரது செயலில் முக்கியமானது ஒரு நாள் ஆபிரசேன் செய்யும் போது தற் செயலாகத் தட்டும்பட்டும் கீழே விழுந்த ஆபிரசேனுக கான உபகரணத்தமை மீண்டும் எடுத்து பாவித்தார் . இதனால் அந்த நாயில் அவர் செய்த ஆபிரசேன் புரையோடி புணர் வந்தது. ஆபிரசேன் செய்த போது கடி இருந்து உதவிய நரேஸ் புரையேறிய காரணத்தை வளையே சொல்லியதால் அந்த மிருக வதை தியரனை மிருக வதை தியசபனை விசாரணனை செய்து தற் காலிகமாக அவரது வதை திய லனைஸ் நிறுத்தப்பட்டது. இக்காலத்தில் கணவன் - மனைவி பிளவால் விவாகரத்து நடுக்கடியில் அவர் மனமுடன திருந்தார் .

சுந்தரம் பிள்ளையின் காலத்தில் சில மாதங்கள் மட்டும் வலேனை செய்த அண்டனியின் கதை புது மாதிரியானது. அவுஸ் திரலேயாவில் தொழிற்சாலையில் வலேனை செய்யும் பாட்டாளி ஆண்களினது வாய்களில் தடிசண வார்த்தைகள் சாதாரண வார்த்தைகளுடன் அதிக அளவில் கலந்துவரும் . வதெதிலனை பாக்கு சூண்ணாம்பு போல் கலந்து சிவப்பு துப்பல் போல் வளையும . சாதாரண வார்த்தையும் தடிசணவார்த்தையும் தங்க ஆபரணத்தில் சிவப்பு சரேக்கப்பட்டது போன்றில் லாமல் இரண்டும் சம அளவில் இருக்கும் . இதனை சிலகாலம் ஒரு பெயின்ட் பக்டரியில் வலேனை செய்த போது சுந்தரம் பிள்ளை அனுபவித்திருந்தான் . இந்த வதை தியசாலையில் முக்கியமாக வதை தியர்களினது வாயில் அப்படி வருவது குறவை . புதிதாகச் சரேந்த அண்டனி அதில் வித்தியாசமாக இருந்தான் . நீலக்கண்களும் பிளட்டின் கலரான தலமையிரும் கொண்டு ஸ்கண்டிநேவியர்கள் போன்ற தோற்றமுள்ள அண்டனி மலெபனில் வசதி படதை தவர்கள் உள்ள கிழக்கப்பக்கத்தில் பிறந்து வளர்ந்தவன் . எப்படி இப்படியான ஆங்கிலம் வந்தது என காலகோசிடம் கேட்டபோது பற்றேரர்கள் இருவரும் இராஜதந்திகரிளாக ஐரோப்பாவில் வாழ்ந்த போது அண்டனி மலெபனில் பாட்டா, பாட்டியுடன் தங்கிப்படித்தான் . அப்போது நண்பர்களின் சரேக்கையால் இப்படிப் பசேசு வந்தது என்றான காலகோஸ் .

அண்டனிக்கு தடிசணமான வார்த்தைகள் ஆத்திரத்தில் மட்டும் வருவதில்லை. சுந்தரோசம் , துக்கம் , சரேவு என எல்லா மன நிலைகளிலும் வரும் . வஞ்சகமில் லாமல் அன்னியனோ அன்னியமாக தடிசணவார்த்தைகளினால் மனம் திறந்து உரையாடும் போது கேட்பதற்கும் நல்லாகத்தான் இருக்கும் . மலேமும் அந்த துஷணவார்த்தைகளை கரடும் முரடாக இல்லாமல் , சீவிசெதுக்கி கடி ராக்கி சிற்பி போல் வித்தியாசமாக உச்சரிப்பான் . கேட்பதற்கு இனிமையாக இருக்கும் . அப்படியான வார்த்தைகள் ஒரு நாள் அண்டனியின் வலேனைக்கு உலனை வதை தது . ஒரு நாயகைக் கொண்டு வந்த முதிய பெண் ஒருவரிடம் மருந்து கொடுக்கும் முறையை பல முறை கடி நியப்போதும் அவருக்குப் புரியவில்லை. தடிசணவார்த்தையுடன் சிகிட்டு போல் இருக்கிறது என மெதுவாக பக்கத்தில் நின்று நரேசுக்க்கு கடி நினாலும் அந்த வார்த்தையைக் கேட்ட பெண் அதிர்ச்சியடந்தது நிர்வாகத்தில் முறைப்பாடு செய்ததால் அண்டனியின் வலேனை போனது. அண்டனியின் வார்த்தைப் பிரயோகங்கள் மாறும் வரையும் ; நிரந்தரமாக வலேனையில் இருப்பது கடினம் என்பது எல்லோருக்கும் தெரியும் என பதால் சுந்தரம் பிள்ளை, காலகோஸ்

Written by - நடசேன் -

Monday, 13 January 2014 21:43 - Last Updated Monday, 13 January 2014 22:04

---

போன்றவர்களுக்கு அவன் மலே அனுதாப உணர்வு இருந்தது. பிற்காலத்தில் அவுஸ்திரேலிய ஆதிவாசிகள் அதிகம் வாழும் குடியிருப்புகள் உள்ள வட அவுஸ்திரேலிய பகுதியில் மிருக வதைத்தியராக வலே கிடத்தைப் போன போது அண்டனி இனி பிழைத்துக் கொள்வான் என ஆறுதல் அடந்தார்கள். ஆதிவாசிகள் தபசண வார்த்தைகளையிட்டு கவலைபட்டாலும் வதைத்தியர்கள் அங்கு சிலைவது குறைவனதால் எப்படியும் வலையைத் தக்க வதைத்துக்கொள்ள முடியும் என்ற நம்பிக்கைதான் அதற்கு காரணம்.

வதைத்தியசாலகைக்கு உள்ளே சினெறதும் சூந்தரம்பிள்ளை மூதலில் கண்ட காட்சி கொலிங்வுட்டி. குறுக்காக அபித்துவிட்ட சாம்பல் நிறப் பந்து மாதிரி கொரிடோரில் ஓடியது.

‘என்ன கொலிங்வுட்டி குறுக்கால போகிறாய்?’

‘டீ ராமா குயினை பார்க்க வந்தாயா? இல்லை உனது பிளட்டோனிக் காதலி போலினை கண்ணில் தொடட்டு பொட்டு வகைக வந்தாயா?’

‘உனக்கு நல்ல விடயங்களையிட்டு பசேத் திரியாது’

ஓர் விதத்தில் கொலிங்வுட்டி சனெனத்தில் உண்மையிருந்தது. இந்த இரண்டு பணிகளும் ஏதோ விதத்தில் சூந்தரம்பிள்ளையின் மனத்தில் பாதிப்பை ஏற்படுத்தி இருக்கிறார்கள். இந்த இருவரும் இன்று ஒன்றாக வலே சயெகிறார்கள் என்பது சூந்தரம்பிள்ளைக்குத் தெரிந்திருந்தது.

‘நான் சனெனத்தில் பொய்யில்லைதானே? உண்மையைச் சொல்லு’ என மீண்டும் கொலிங்வுட்டி

‘உனக்குப் பதில் தரவேண்டியது இல்லை’ என நகர முயன்ற போது இரண்டு பணிகளும் எதிரில் ஒன்றாக வந்தார்கள். இருவரில் யார் முகத்தைப் பார்ப்பது என்பது சூந்தரம்பிள்ளைக்குக் கடினமாக இருந்தது.

Written by - நட்சேன் -

Monday, 13 January 2014 21:43 - Last Updated Monday, 13 January 2014 22:04

---

‘என்னபைப் பாரக் காமல் இரூக்க மூடியாது சிவாவூக்கு’ எனக் கஹி கழூத்தில் ஷரன் கயைவை வதைத்ததும் பஹோலின் விலகி நின்றூ கண்ணசைச் சிமிட்டினாள் .

‘பாரக் காவிட்டாலும் நினதைத் தூக் கஹண்டூ இரூக்கிறனே’ நகசைச்சுவயைக் கசஹொன்னபஹோது அந்த கஹரிடஹோரில் ஓரூவர் பஹினயைடன் வந்தார .விலத்தி வழி விட்ட பஹோது இரண்டூ பஹெண்களும் தங்கள் பங்கூக்கு மூதுகில் தட்டி விட்டூ வலேகைக் கூ பஹோய் விட்டார கள்

இரண்டூ பஹெண்களினதும் களேிக் கயைான சீ ண்டலால் பாதிக்கப்பட்டாலும் தன்னதைச் சூதாரித்தூக் கஹண்டூ நஹேடியாக நாய்கள் பகூதிக்கூ சஹென்றான் சூந்தரம் பிள்ளை. நஹேற்று சூந்தரம் பிள்ளை சயெ்த ஆபிரசேனில் ஓரூ ஜஹெர்மன் சபெப்டே நாயின் மண்ணீ ரல் அகஹறப்பட்டதூ அதில் ஏராளமான இரத்தம் சலவாகி இரூந்ததூ. இதனால் வஹேரூ நாயின் இரத்தம் ஆபிரசேன் சயெ்த நாய்க்கூ ஏற்ற வணேபி இரூந்ததூ.

பல தப்பியஹோடிய நாய்கள் இந்த வதைத்தியசாலகைக் கூ மலெப்பனே நகரத்தின் நாலாபக்கங்களிலும் இரூந்தூ கஹண்டூ வரப்பட்டூ அவற்றில் பூதிய சஹொந்தக்காரர்களை சூவீ கரிக் க மூடியாத நாய்கள் கரூணகைக் கஹலகை சயெய்ப்படூவதற்கூ மூன்பாக அவற்றில் இரூந்தூ இரத்தத்தை எடூத்தூ சஹேமித்தூ வகைக்கப்பட்டும் . இந்த நாய்களில் மனிதர்கள் பஹோல் பல வகயைான கூறூப்புகள் இரூந்தாலும் மூதல் மூறயைாக இரத்தத்தை ஏற்றூக்கஹொள் வதால் எந்த எதிர் விளவைகூளும் ஏற்படாது.

ஆபிரசேன் சயெய்ப்பட்ட ஜஹெர்மன் சபெப்டே நாயைப் பாரக்கச் சஹென்ற பஹோது அந்த நாய் ஆச்சரியப்பட்டதக்க வகயையில் எழூந்தூ நின்றூ உணவூ உண்டூ கஹண்டூ நின்றதூ. அந்த நாய்க்கூ உணவூ கஹொடூத்தூக் கஹண்டூ ஜஹோன் நின்றான் . கூனிந்தூ உணவூ கஹொடூத்தவனதூ கால்கள் வழக்கத்திலும் மாறாக அதிகம் பிரிந்தூ நிலத்தில் பாவியபபி இரூந்ததூ. இடூப்புவலி உள்ளவர்கள் கால்களை பிரித்தூ தங்களை பாலனஸ் சயெவதூ பஹோன்ற தஹோற்றத்தைக் கஹொடூத்ததூ.

சூந்தரம் பிள்ளை வந்த சந்தடியகைக் கஹேட்டு திரூம்பிய ஜஹோன் ‘என்ன வீ டூமூறவை நாளில் வீ ட்டில் இரூக்க மூடியவில்லயை?’

‘அதை விடூ. இரவூ மிஷலோல் அதிக தஹொந்தரவா? ஏன் இப்பபி காலகை விரித்தூக் கஹண்டூ நிற்கிறாய்?’



Written by - நடசேன் -

Monday, 13 January 2014 21:43 - Last Updated Monday, 13 January 2014 22:04

---

ஜோனிடம் சிரிப்பு மெதுவாக உதடு பிரிந்து பதிலாக வந்தது.

அந்தச் சிரிப்பில் வழமையான ஜோனையைத் திரியவில்லை. வழமையாகச் சிரிக்கும் போது பல லுடன் அவனது சிவந்த முகங்கள் திரியும். அத்துடன் சிறிது சத்தமும் சேர்ந்தே வரும்.

‘உங்கள்குக்குத் திரியாதா?’

‘என்ன திரியாது?’

‘எனக்கு எம். எஸ்’

‘அது என்ன எம். எஸ்?’

‘மலரிப்பிள் கிளிரோசிஸ்’

அதைக் கேட்டதும் சூந்தரம்பிள்ளையின் சப்த நாடிகளும் அடங்கிவிட்டன. இந்தக் கொடிய வியாதி மூப்பது வயதான ஜோன்குக்கு எப்படி வந்தது? மூட்டாள்தனமாக அவனுடன் மிசலே இழுத்து நகைச்சுவையாக பசேயது எவ்வளவு அநாகரிகமானது? ஆறுதல் வார்த்தைகளோ அனுதாப வார்த்தைகளோ அவனுக்குப் பிரயோசனம் தராது. எனவே அவற்றைச் சொல்லி அவனது உணர்வுகளைப் புண்படுத்த விரும்பவில்லை. ஜோன் யதார்த்தவாதி. தனது எஞ்சிய காலத்தில் நன்றாக இருக்கும் காலத்தை வலையில் கழிப்பதற்காக வந்து வலையைச் செய்கிறான்.

‘எப்ப நடந்தது?’

Written by - நடசேன் -

Monday, 13 January 2014 21:43 - Last Updated Monday, 13 January 2014 22:04

---

'நீங்கள் வரூட விடும்முறையில் நின்ற போது'

'எனக்கு ஒருவரும் சொல்லவில்லை.

'எல்லோருக்கும் அதிர்ச்சியால் பாதிக்கப்பட்டதால் பசேமுடியாமல் இருந்திருக்கும்''

அதிர்ச்சி என்பது ஒரு புறம். மற்றது தனிப்பட்ட விடயம் என நினைத்து இருக்கலாம். ஜோன்கு திரும்பும் நடந்து சில வருடங்கள் தான் ஆகியுள்ளது. இளமையின் விளிம்பில் இன்பங்களான அனுபவிக் க நினைக்கும் வயதில் இப்படியான நிலை இவனுக்கு ஏற்பட்டிருக்கக் கூடாது. இங்கே இவனுக்கு ஏற்பட்ட வியாதிக் க காரணமாக எதை நம்புவது? இவனது விதி என இலகுவாகச் சொல்வதா? சாதாரண மனிதரின் மனத்தில் தோன்றும் பதில் இலகுவாக விடையைத் தடும். ஆனால் வதைத்தியம் அறிந்த சூந்தரம் பிள்ளையால் அப்படி இலகுவான சமாதானம் தடேமுடியவில்லை.

மலரிப்பிள் கிளிரோஸ் பற்றிய மருத்துவ விபரம் மனத்தில் ஓடியது. நண்பனது நிலையையிடும் அனுதாபத்துடன் இந்த கொல்கை கார நோய் எப்படி ஜோன்கு வந்தது என்பது புதிதாக இருந்தது.

மடீள நரம்புகள் பாதிக்கப்பட்டவதால் தொடர்ச்சியாக பல அவயவங்களின் தொழில்கள் பாதிக்கப்படும். அதிலும் இளமைய வயதில் உள்ளவர்களுக்கே இந்த நோய் வரும். பலன்ஸ் பண்ணி நிற்பது, வலையைச் செய்வது, அதை விட பசேசு என்பன தொடர்ச்சியாக பாதிப்படையும். தற்போதய மருத்துவத்தால் குணப்படுத்த முடியாது. சில வளையங்களில் சில மருந்துகள் நோயின் தாக்கத்தின் வகைத்தை குறைக்கலாம். இதனைவிட இந்த நோயால் ஏற்படும் மன அழுத்தம் மிகவும் பாதிப்பானது. இந்த நோயால் பாதிக்கப்பட்டவர்கள் தானாக செயல்படும் சக்தியை இழந்து மற்றவர்களின் பரமரிப்பில் தங்கி வாழ வேண்டிய நிலைக்கு தள்ளப்படும் போது என்ன நடக்கப் போகிறது என்பது அடத்த களே வியாக எழுகிறது. மிஷலே எப்படி ஜோனானை பராமரிக்கப் போகிறான்? சில வருடங்கள் மட்டுமே பிணத்தை அவர்களது கல்யாண பந்தம் எவ்வளவு பலமானது? இவனைத் ஒதுக்கித் தள்ளிவிட்டு வறோ துணையைத் தடேப்போவாளா? பலகாலமாக கரடும்புரடான மடோட்டார் சகைக்கிள் குழுவில் அங்கத்தவமாக இருந்தவள் என்பதால் எப்படி இருப்பாளோ. இப்பொழுதும் ஜோனிடம் சிலவளையில் வடேக்கையாக மூரட்டாத தன்மையாக நடந்திருப்பதை சூந்தரம் பிள்ளை பார்த்திருக்கிறான்.

இந்தச் சம்பவம் நடந்த சில மாதங்களில் வதைத்தியசாலையில் ஜோன்குப் பிரியாவிடனை வதைத்திருந்தார்கள். வந்தவர்கள் எல்லோரும் சோகத்துடன் இருந்தார்கள். ஆனால் ஜோன் மட்டும் சிவந்த மூரடும்புரடும் திரிய சிரித்துக் கொண்டும்புழைய ஜோனாக சக கர நாற காலியில் வலம் வந்தான். நோய் அவனை அசூர வகைத்தில் சூனாமி போல் தாக்கி





மரணத்திற்குக் கான காலத்தினை எதிர் பார்ப்பதும் அதனைப் புரிந்து கொள்ள முயல்வதும் மரணத்திற்குக் கான பயப்படுவதும் மனித இயல்பு. ஆனால் மிருகங்கள், மனிதனில் இருந்து இந்த மனநிலை வேறுபடுகின்றன. மரணம் என்பது எதிர் பாராதது. ஆனால், எங்கோ காத் திருக்கும் என்று மனிதர்களுக்கு ஆதிகாலத்தில் புரிந்து திருக்கிறது. எப்பொழுது சம்பவிக் கும் என்று புரியாத போதும் வாழ்வாக்கு மரணமே இறுதிப்புள்ளி என்பதால் அதனைத் தள்ளி வைப்பதற்காக ஆதிகாலத்தில் இருந்தே மனிதன் மருந்து வகைகளை தான் வாழும் சமூகத்தில் தேடிக் கொண்டு இருக்கிறான். இதன் தொடர்ச்சியே இக்காலத்தில் மூன்றாவது வகை தியம். ஒரு நபர் வருடத்தில் மனிதனின் வாழ்வை இருபது வருடத்துக்கு மேல் தள்ளி வைத்துள்ளது. இந்த மரணத்துக்கான பயம் மனித நாகரீகத்தின் மீது படுத்த முக்கிய காரணமாக இருந்தது. மரணம் அடைவதற்கு முன்பு வசதியாகவும் வாழ்க்கையின் இன்ப உணர்வுகளையெல்லாம் அடைந்து விடவேண்டும் என்ற வகை சிவியப்பலன்க்கும் கண்பார வகைக்காகவும் கலகையையும் வாழ்வின் வசதிக் காக வீட்டுகள் பொதுக் கட்டிடங்கள் என எல்லாவற்றையும் கட்டினான். நாவின் ருசிக் காக உணவுகள் என உருவாக்கியதும் ஆதிமனிதன் ஒரு இலட்சம் வருடங்களின் முன்பு தொடங்கிய முயற்சிகளின் நீட்சியே, தற்போது நாம் பார்க்கும் நாகரீகம். மனிதர்கள் ஆதியில் இருந்து தனது மரணத்தைப் புரிந்து கொள்வதனால் மரணம் ஒரு சடங்காக மாறி அது கலாச்சாரத்தின் ஒரு கட்டாக மனித நாகரீகத்தின் தொடர் கதையாகியுள்ளது. ஆதிகால மனிதனில் இருந்து இக்கால மனிதன் வரையிலான மரணத்தைப் புறக்கணிக்கவோ, விலைலவோ முடியவில்லை. சமயங்கள் மனிதனின் இருப்பையும் அவனது அகத்தையும் ஒருத்து மரணத்தைப் புறக்கணிக்க முன்வைத்தன. அதற்கு மாறாக மரணத்தை விலைல மக்கள் சமயத்தை துணைக்கு அழகைக் கிறார்கள். கௌதம புத்தரின் தன்னிடம் மகனை இழந்து வந்த பண்ணிடம் மரணம் நடக்காத வீட்டு ஒன்றில் இருந்து கடகைக் கொண்டு வரும்படி கிறியத்தின் மூலம் இறப்பு நிதர்சனமானது என்று சொல்ல முயற்சிக்கிறார். ஆனால் மரணத்தைத் தடுக்க அந்த சாக்கிய புத்தரிடம் மன்றாடும் மனிதர்கள் ஏராளம். கோயில்க்கு சிலைபவர்களும் மரணத்தை விலைல சாமியார்களதைத் தடுப்பவர்களும் தான் இரண்டாயிரம் வருடங்கள் கடந்தும் அதிகமாகிறார்கள்.

‘எவ்வளவு காலம் உயிர் வாழ்வனே’ மீண்டும்

‘இரண்டில் இருந்து ஆறுமாதம். அது உனது அதிஸ்டத்தைப் பொறுத்தது’

‘அவ்வளவுதானா?’

‘என்ன அவ்வளவுதானே’



Written by - நட்சேன் -

Monday, 13 January 2014 21:43 - Last Updated Monday, 13 January 2014 22:04

---

‘அப்படியே சயெ்கிறனே. நீ எனது நண்பனாகி விட்டாய். உனக்காக இதைச் சயெய் மாட்டனோ? கொலிங்வுட்’

‘அது சரி. மலேமும் ஒரு விடயம் சொல்ல வணேட்டும்.’

‘அந்த சிவப்புத் தலகைக் காரியும் உனது எதிரி ஸ்ரிவணும் காதலிக்கிறார்கள்’

‘அது எப்படி உனக்குத் தெரியும்?’

‘அந்தப் பணை என்ன இரவு பரிசோதித்துக்கொண்டு இருக்கும் போது ஸ்ரிவணின் கரங்கள் அவளது அந்தரங்களை பரிசோதித்தது. அவர்களுக்கு நான் பார்க்கிறனே என்ற விவஸ்தை இல்லாமல் சரசமாடினார்கள். வதைத்தியசாலையை என்ன என்று நினைத்தார்கள்?’

‘கொலிங்வுட் உணர்ச்சி வசப்படாதே. இருவரும் திருமணமாகாதவர்கள். கொஞ்சம் சந்தோசமாக இருக்க நினைத்தால் உனக்கு என்ன வந்தது?. நல்ல சினிமாவைப் பார்க்கிறாய் என நினைத்து விடும்.’

‘அவர்கள் வளையாலே எந்த மாதிரி நடந்தாலும் எனக்குப் பிரச்சினையில்லை. . வதைத்தியசாலையை சரசமாடுவதற்கு பாவிக்கக் கூடாது. வலைபார்க்கும் இடம் புனிதமானது. காலோசனைப் பற்றி நான் ஏதாவது சொல்லியிருக்கிறனா? அந்த மனுசன் ஸ்திரிலலானாக இருந்தாலும் வதைத்தியசாலையை வளையே தனது சரச சல்லாப விளையாட்டுகளை வதைத்திருப்பது எனக்குப் பிடித்திருக்கிறது.’

‘கொலிங்வுட் உன்னிடம் இந்த மாதிரியான கருத்துகள் இருப்பது எனக்குத் தெரியாது. இது எப்படி உன்னுடைய மனத்தில் பதிந்தது?’

‘இதென்ன பெரிய விடயம்? நான் வளர்ந்த சமூகநிலை அப்படி. சிறு குட்டியாக இந்த

Written by - நடசேன் -

Monday, 13 January 2014 21:43 - Last Updated Monday, 13 January 2014 22:04

வதைத்தியசாலையில் வளரும்போது இவதைதான் சரியான உணர்வுகள் என என்னுடைய அறிவில் பதிந்தது. அந்தப் பதிவுகள் இந்தப் பதினைந்து வருட காலத்தில் தொடர்ச்சியாக வந்து கொண்டிருந்தது. நீங்கள் அதைதான் மனச்சாட்சி என்கிறீர்கள். மனச்சாட்சி என்பதும் உங்களது புறச்சமூலில் இருந்து நீங்கள் புரிந்து கொண்டதை உங்கள் அடுத்த பரம்பரைக்கு கடத்துகிறீர்கள். புதிய சமூகநிலைக்கு மாறியதும் உங்கள் மனச்சாட்சி மாறுகிறது. நானும் இந்த வதைத்தியசாவையில் புரிந்த விடயங்களை எனது அளவுகளோலாகப் பாவித்து இங்கே நடக்கும் விடயங்களைப் பார்க்கிறேன். இங்கே வளர்ந்துபோது இந்த வதைத்தியசாலையை சமூகமாக நடக்கவேண்டும் என்பது எனது நோக்கமாகிறது.

'உன்னோடு பசுவது அறிஞரோடு தத்துவ விசாரத்தில் ஈடுபடுவது போல் இருக்கிறது. அதற்கு விசேட நேரம் ஒதுக்க வேண்டும் ஆனால் எனக்கு அதற்கு நேரமில்லை. இங்கு வலையை செய்வதற்காக மட்டுமே வேதனம் வாங்குகிறேன்' எனச் சொல்லிவிட்டு அந்த இடத்தை விட்டுச் சந்திரமபிள்ளை அந்த இடத்தை விட்டு விலகினான்.

## ஐக்கிய நாடுகளின் பொதுச்சபை 26



ஜோனின் பிரியாவிடை வதைத்தியசாலையில் நடந்த சில மாதங்களின் பின் அவனது வீட்டுக்கு ஒரு காலநேரத்தில் அவனது உடல் நலத்தை விசாரிப்போம் என நினைத்து சந்திரமபிள்ளை சாரூலதாவூடன் சின்றான். ஈரலிப்பாக இருந்த காலப்பொழுது பனிபுகாரின் போர்வையில் இருந்து வளியவேரத் தாயின் வயிற்றி இருந்து வரத்துடிக் கும்குதிரகைக் குட்டிபோல் திமிறியது. கண்ணுக்கெட்டியவரடைன்னிளவே மலையடிவாரத்தில் உள்ள அந்தப் புறநகரின் புறச்சமூலில் எதுவித மாற்றமும் திரியவில்லை. மலையச்சாரலில் உயர்ந்து வளர்ந்த யுகலிகபரஸ் மரங்கள் பச்சைப் பச்சை கண்களையும், அந்த மரங்களில் இருந்து வந்த மணம் காற்றில் கலந்து கற்பிரவளெளி வாசனையைக்க வந்து சுவாசப்பயை நிறைத்தது. வாகனத்தில் மலகைக் குன்றுகளுக்கு இடையால் அமகைக் பட்டவீதியால் காரில் சின்றபோது கண்ணுக்கு திரியும் காட்சி இராட்சத ஓவியமாக விரிந்தது. அந்தப் புறநகரின் மீன்பு பக்கத்தில் உள்ள மலகைகளை வளெளி நிறமுகில்கள் ஆரத்தழுவிய நாளையென எதுவும் இல்லையென்பதுபோல் சரசமாபின். அடர்ந்து வளர்ந்த திருந்த மரங்கள் அரசிளங்குமாரியின் தோழிகள் போல் இந்தக் காதல் விளையாட்டுக்குப் பாதுகாப்புப் போர்வையைக் மறைத்தன. அவகைகளை சரசத்தலை ஆதவன் கட்டகலகைக் கவிரும்பாது மெதுவாக தனது ஒளிக் கரங்களையெ மலெப்பெனின் கிழக்குப் பகுதியில் தவழவிட்டான். அந்த ஒளிக் கற்றைகள்



Written by - நடசேன் -

Monday, 13 January 2014 21:43 - Last Updated Monday, 13 January 2014 22:04

பொற்கரங் களாக மரங் களின் இடவெளியில் மெதுவாக நுளறந் து வெளிவந் தன. இயற் கையின் இந் த உல் லாச சல் லாபத் தால் பொழிந் த மழையில் அந் த மலசை சார் ந் த காட் டுப் பிரதசேம் அடர் ந் து வளர் ந் து இரூந் ததுடன் பல நீ ரோடகைள் கிளபைரப் பி அடிவாரத் தை நோக் கி ஓடி சிறிய சலசத் துக் கொண் டு ஓடயைக் பாய் ந் து கொண் டிருந் தன. இந் தப் பகுதி தசேய வனப் பிரதசேமாக பிரகடனப் பட்டுத் தப் பட் டு சிறிய பகுதி மட் டும் மக் கள் குடியிருப் பிற காக ஓதுக் கப் பட் டிருந் தது. மற் றப் பகுதிகளில் அமநைத் துள் ள வழித் தடங் கள் மலயைறேபவர் கள் , காடும் வழிநடப் பவர் கள் தவேயைக் கருதி அமகைக் கப் பட் டுள் ளது. இங் கு மலெப் பணைன் பலபகுதியில் இரூந் து மக் கள் இந் தப் பிரதசேத் திற் கு வந் து இயற் கை எழிலை அனுபவிப் பார் கள் .

தான் வாழும் இடத் தை இயற் கை வளம் கொழிக் கும் இடமாக அழகுணர் வுடன் திரிந் து எடுத் து வாழ நினைத் தவன் ஜோன் . அப் படிப் பட் ட அவனது வாழ் வும் மட் டும் நிலத் தில் இரூந் து குறுகிய காலத் தில் புடும் கப் பட் டு அழிக் கப் பட் டும் இளம் சடெயாக இரூப் ப்து எவ் வளவும் கொடும் என நினைத் தபடி அவனது வீ ட் டுக் கு சனெ ற்றனர் சூந் தரம் பிள் ளயும் சாருலதாவும் .

வீ ட் டெதிரே காரை நிறுத் திவிட் டு இறங் கியவர் கள் எதிரே மிஷலே வாசலில் சிரித் தபடி அந் தக் குளிர காலை நரேத் தில் கொக் கோ காலா பருகியபடி நின் றிருந் தாள் .

பார் வகைக் கு சிறிது பரூத் து இரூந் தது போல் திரிந் தது. அவளது கன் னப் பகுதி உப் பியிருந் தது. தடிப் பாண உட்குளக் கு உடட் டுச் சாயம் மலெ விய இளம் சிவப் பு நிறத் தில் தீ ட் டியிருந் தாள் . அவள் சிரிப் பில் சந் தோசத் தகைக் காட் டுகிறாளா இல் லை உள் ளத் தில் உள் ள கவலகைக் குத் திரை போட்கிறாளா எனப் ப்தும் புதிராக இரூந் தது. சிலர் கவலயைடன் இரூக் கும் போது உணவகைக் கவனிக் காத்தால் மலெந் து உரூக் குலநைத் து விடும் வரர் கள் . அதே நரேத் தில் சிலர் அதுவும் பணைக் கள் முக் கியமாக கவலயை மற் றப் பதற் காக உணவதைத் தடும் வரர் கள் . சகைக் கிலடே போன்ற இனிப் பாண உணவுகள் ஓரூவித் து போதயைக் கொடும் ப்தால் மலேம் மலேம் உணப் பதற் கான விருப் ப்தத் தை உரூவாக் கும் . இந் த வகயான தன் மை இளம் பணைக் களை மறே கு நாட்களில் தாக் குகிறது. இப் படியாக எடகைக் கி விட் டால் பின்பு அதகைக் குறகைக் க என சகைகாலஜிஸ்ட் , வதைத் தியர் கள் , உணவூ தயாரிப் பவர் கள் என அவர் கள் நாடும்வதால் இந் த எடகைக் குறபைப் பு பரெய வியாபாரமாகிவிட் டது.

மிஷலே நலம் விசாரித் து போது தனது வலையை விட் டு ஜோன் டன் மூழ் நரேமும் இரூப் ப்தாகக் கறினாள் .

ஜோன் மீ து கொடிய நாய் தாக் கிய போதிலும் ஏதோ ஓரூவித் தத்தில் அதிஸ்டசாலியாக



Written by - நடசேன் -

Monday, 13 January 2014 21:43 - Last Updated Monday, 13 January 2014 22:04

---

அறிமுகப் பட்டுத் தினாள் மிஷலே .  
மிஷலே மருந்துகள் சம்பந்தமாக சாருலதா பசினாள்

சிறிது நேரத்தில் ஜோனின் நண்பனான அந்த இளஞானும் மிஷலேமும், ஜோனனின் அவனது அறகைக் கட்டிக் கொண்டு சனெறாரர்கள் .

‘இது மிஷலேயின் புதிய நண்பன் என நான் நினகைக் கிறனே’ என சாருலதா மடுதுவாக சூந்தரம்பிள்ளையிடம் கறியபடி அவர்கள் வீட்டில் இருந்து வளெவந்தாள்

---

ஹாலிங் வுட் , சூந்தரம்பிள்ளையுடன் இருந்த காலத்தில் பொன்னி ஓழுவ் காக வீட்டில் இருந்தது. பொன்னி, கொலிங் வுட்டுடன் நட்புறவூ கொண்டுவிட்டதால் இருவரும் ஒன்றாக விளையாடுவதும் இரவில் படுப்பதாக நாய்-பினை உறவூ எனத் தறியாமல் இரண்டு நட்பான நாய்களாக தறெந்தது. அந்த ஒரு கிழமையில் எப்படி அவகைளூக் கிடயே பலமான உறவூ உருவாகியது என்பது அதிசயமாக இருந்தது.

மாமிசம் உண்ணும் விலங்குகள் தங்களது இடங்களை வகுத்துக் கொண்டு மற்றய மிருகங்களை அந்த வளெயில் உட்புகுவதைத் தடுக்கும் இயற்கையான குணமுடயவை. மனிதர்கள் வளர்ப்பினால் இந்த குணத்தை நாய் பினைகளில் இருந்து இல்லாமல் சய்ய முடியாத போதிலும் பயிற்சியாலும் ஒன்றாக சிறுவயதில் இருந்து வளர்ப்பதாலும் அவை நட்புடன் வளர்கின்றன. இதற்குச் சிலகாலம் சலெலும் . ஆனால் இங்கு அந்த நட்புறவூ மிக இலகுவாக ஏற்பட்டுவிட்டதற்கு கொலிங் வுட்டின் சாதூரியம் காரணமாக இருக்கும் .

அந்த நட்புறவூ அதிக நாள் தொடரவில்லை. ஒரு கிழமையாகியதும் வதைத்தியசாலையில் நிலவரம் சீராகி பினை வாட திறக் கப்பட்டது. இதனால் கொலிங் வுட்டை அங்கே மீண்டும் அங்கு கொண்டு சலெல வணே பியதாகி விட்டது

கொலிவூட் வதைத்தியசாலகைக் கு எடுத்து வந்த ஒரு மாதகாலத்தில் அந்தக் கவலயான விடயம் நடந்தது.

பாடசாலை முடிந்து வந்த வந்த சகன் ‘அப்பா பாடசாலையின் முன்பு சிறிய நாய் அடி



Written by - நட்சேன் -

Monday, 13 January 2014 21:43 - Last Updated Monday, 13 January 2014 22:04

என்ற பரேரில் கலாலசை செய் வதறும் . ஆரம் பத்தில் மயக் கமரூந்து சலுத்திய பின்பு உடல் தசகைளரிலாகஸ் பண்ணும் மரூந்து கலாடுக கப்டுகிறது. அதன் பின்பு கடசையாக சுவாச மற்றும இதயத்துடிப்பிற் கான மபளையின் பகுகுதிகளரெ நிறுத்தும் மரூந்தும் சலுத்துப்டுகிறது.

இறப்புக்கு முன்பாக அதை உணர்ந்து கலாள்ளும் தன் மலை மனிதனுக்கு மட்டும் உள்ளது. மிருகங்களால் , பறவகைளால் அதை உணர்ந்து கலாள்ள முடியாது. காட்டில் மயும் மானால் அம்புடன் காத்திருக்கும் வடேனை நினதைதுப் பாரக்க முடிவதில்லை. நீ ரில் மிதக்கும் மீ னால் அருகில் தலாங்கும் துண்டலினால் மரணம் வருவதை உணர்முடியாது. அதே போல் வளர்ப்பு மிருகங்களையும் கருணகைக் கலாலசை செய் வதறும் மிருக வதை தியரிடம் கலாண்டு வரும் போது அவகைளுக்கு தங்களுக்கு வரவிருக்கும் மரணத்தை புரிந்து கலாள்ள முடிவதில்லை. ஆனால் மனிதர்கள் மரணத்தைப் புரிந்து கலாண்டு அச்சமடவைதுடன் அதை தடுக்க நினதைப் பாரக்க . மரணத்தை நினதைது பயந்து மனிதன் அதை புரிந்து கலாள்ள முயல்வதே மனித நாகரீக வரலாற்றில் சமயங்களின் தலாற்றத்திற்கு காரணமாகிறது. ஆங்காங்கு தலான்றிய ஞானிகள் இறப்பை புறக்கணிக்க முயற்சித்து உபதசேத்த போது ஓர் சிலர் மட்டும் இறப்பை மட்டும்லாது மனித வாழ்க்கையையும் அதன் உறவுகளையும் அதனால் ஏற்படும் உணர்வுகளையும் புறக்கணிக்கிறார்கள் .இவர்கள் மனித கலாச சாரத்தின் விளிப்பு நிலை மாந்தர்களாக மட்டும் இருந்திருக்கிறார்கள் . இறப்புக்கு பயப்படாமல் இருந்தால் மனிதகுலம் டனைலாசர்கள் போல் அழிந்து விட்டிருக்கும் . இதனால் த்தான சாதாரண மனிதன் இறப்பை புறக்கணிக்க முடியாமல் அதை வாழ்வின் முக்கிய சடங்காகாக கிறான் . உலகத்தின் சகல பிரதசேத்திலும் வாழும் மக்கள் இறப்பை பிரபலப்படுத்தி அதை கலாச சாரத்தின் ஓர் பகுகுதியாக முக்கியத்துவப்படுத்துகிறார்கள் . இதனை எண்ணும் போது இறப்பை உதாசீ னப்படுத்துத எண்ணியவர்கள் ஆரம் பத்திலே தலாற்ற கடிக் கப்ட்டதயைக் கலாச சாரங்களின் வரலாறு சலால கிறது.

காயமே இது பலாய் யட்டா அது காற்றடைத்த பயைடா என இருநுற்று வருடத்தின் முன்பு கப்டறிய சித்தர்களும் இறப்பு இல்லா வீ டே இல்லலை என மகனது உயிரகை் காப்பாற்ற தன்னதை தடேி வந்த பண்ணைபார்த்து புத்தர் கப்டறியதும் பண்டயை எகிப்தியர்களில் இருந்து இன்று வாழும் மக்கள் வரலாறு , வாழ்க்கை நிலயைடா என தலரிந்து கலாண்டாலும் இறப்பை புறக்கணிக்க முடியவில்லை.

முன்பு ஓர் நாளில் பலான்றியகைக் கலாலகைக் கு வதைத்தியசாலகைக் கு காரில் கலாண்டு சனெற போது பலான்றி எந்த அச்சமற்றும் பக்கத்துச் சீ ட்டில் இருந்தபடி தனது நீ ளமான சிவந்த நாக்கால் தலாடர் ச சியாக சூந்தரம் பிளளையின் இடது கயைநக கியபடி காரில் வந்ததது. இடகை் கிடை தனது கரூமயான ஈரமான மப்ககை அந்தக் கயையில் வதைத்து அழுத்தும் . அன்று அதனது முகத்தில் கலாடகாலத்தில் பிக்னிக்கு குடும்பத்துடன் சலல்லும் சிறுவனின் முகத்தில் உள்ள மகிழ்ச்சி தலரிந்தது. இந்த மகிழ்ச்சியான நிலை சூந்தரம் பிளளையைச் சங்கடத்தில் ஆழ்த்தியது. மரணத்தைப் புரிந்து கலாள்ளாத பலான்றிக்கு அதை வளர்த்தவனாகிய தானே அந்த

Written by - நடசேன் -

Monday, 13 January 2014 21:43 - Last Updated Monday, 13 January 2014 22:04

மரணத்தை பொன்னிக் கு கொடுக்க விருப்பது என்பதே அந்தச் சங்கடத்திற்குக் காரணம். நண்பன் கலலோஸகை கொண்டு கருணகை கொலையைச் செய்தால் என்ன என யோசித்தாலும் அப்பிக் கோழதை தனமாக தனது பொறுப்பில் இருந்து நழுவ விட முடியாது என்பதால் பொன்னிக் குத் தனது கயாலமேயக க ஊசியயையும் மரணத்துக்கான ஊசியயையும் போடவணே டும் என நினைத்தான். நல்ல வளேயாக கொலிங் வுட் டால் பொன்னியின் உயிர் அன்று காப்பாற்றப் பட்டு சில கிழமையின் பின்பாக வறே ஓர்வரின் கயால் இறந்தது.

உயிர் ப்பயம் என்பதை அறியாது வீ தியிங் கும் தனக்கு சொந்தமானது என்று நினைத்தபடி ஓடிய பொன்னி போல் இல்லாமல் கொலிங் வுட் டுக்கு மனிதர்கள் போல் இறப்பை பற்றிய சிந்தனையும் மரணத்தில் மலே பயமும் வந்து பற்றிக் கொண்டு விட்டது. அதைவிட மரணத்தை இப்படித்தான் அடையவணே டும் என்ற மன எண்ணமும் வந்து விட்டது. இந்த மாதிரியான எண்ணங்கள் மனிதர்களைத் தவிர எந்த உயிரினத்திற்கும் இல்லாத உணர்வுகள், ஆனால் எப்படி ஹொலிங் வுட் டுக்கு மட்டும் சிந்திக் க முடிந்தது?

இந்த வதை தியசாலையில் தொடர்ந்து மனிதர்களுடன் வாழ்வதால் பசேமும் திறமையை பெற்றது போல் மரணத்திற்கு அஞ்சும் நிலையையும் பெற்றதா? கொலிங் வுட் டின் மடையின் சில பாகங்கள் இதற்கு ஏற்ப மாற்றமடந்தனவா? இப்படியாக நடப்பதற்கான சாத்தியங்கள் உள்ளனவாக என திரிந்து கொள்ள மனிதர்களின் மனநிலை சம்பந்தமான விடயங்களையும் மிருகங்களின் நடத்தகைகள் பற்றிய புத்தகங்களையும் சூந்தரம் பிள்ளை பபிக் கத் தொடங்கினான்.

சிறுநீ ரகம் உடலின் கழிவுப்பொருட்களை வளியேற்றும் உறுப்பு. இந்த உறுப்பு மாமிசத்தை உண்ணும் பிராணிகளில் சீ க் கிரமாக பழுவதடைந்ததால் அங்கு கழிவுப்பொருட்கள் தவேகி அவை வாந்தியை உருவாக்கும். அத்துடன் உடலின் தசகைகளின் செயலாக் கத்திற்கு உதவும் கனிப்பொருட்களில் மாற்றத்தை ஏற்படுத்தி களைப்பை உருவாக்கும். இந்த மாதிரியான குணங்குறிகள் திரிந்ததால் கொலிங் வுட் டு கட்டில் அடகை கபட்டுச் சலேயின் திரவத்தால் இரத்தத்தில் உள்ள இந்த அழுக்குகள் வளியேற்றப்பட்டு, மீ ண்டும் புது இரத்தம் பெற்றது போன்ற நிலையை அடந்த போது மீ ண்டும் வளியே நடமாடத் தொடங்கியது.

நடமாடத் தொடங்கினாலும் வதை தியசாலையின் நடவடிக் கைகள் கொலிங் வுட் டைப் பாதித்தது. அதனால், முன்போல் பல இடங்களாக் குத் நடமாடித் திரிவதில் லை. முக்கியமாக மற்ற மிருகங்கள் இருக்கும் இடங்களைத் தவிர்த்தது. பகலில் கணக்காளர் ஜோனின் அருகிலும் இரவில் வதை தியசாலையின் மறே தளத்தில் இருக்கும் வதை தியசாலையைச் சூத்தம் செய் வர்கள் வீ ட்பிலும் இருந்தது. அதிக அளவு நரேத்தை தபிங் குவதில் கழித்தது. மதிய வளேயில் மட்டும் சூந்தரம் பிள்ளையிடம் வந்து மடியில்

Written by - நட்சேன் -

Monday, 13 January 2014 21:43 - Last Updated Monday, 13 January 2014 22:04

இரூந் து பசேவது வழக் கமாகி விட் டது. பழயை எகத் தாளமான பசே சூ, அலட் சியமான பார வன என பன இல் லாமல் போய் விட் டது. சூந் தரம் பிள் ளகைக் கும் கொலிங் வுட் டுக் கும் இடயில் சூரு- சிஷ்யன் போன்ற உறவு ஏற் பட் டு பசே சுவார த் தகைள் நடந் தது. இந்த பசே சுகள் மற்றவர் களுக் கக் கடே காவிட் டாலும் இந்த இரூவருக் கும் இடயில் ஏற் பட் ட உறவு புதுமயாக மற்றவர் களுக் கத் தரிந் தது. வளியே மதிய உணவுக் கப் போவதைத் தவிர த் து கொலிங் வுட் டோடு அந் த நரேத் தை கழிப் பது என சூந் தரம் பிள் ளை முடிவு செய் திரூந் தான் ..

முதியவர் கள் இளமகைக் கால நினைவுகளை இரமை ட் டுப் பாரப் பது போல் கொலிங் வுட் , சூந் தரம் பிள் ளயிடம் வதை தியசாலகைக் கு வரமுன் பு நடந் த விடயங் களைப் பசேயது. கொலிங் வுட் டுக் கு மரணபயத் தை உருவாக் க கட்டிய ஓர் நிகழ் ச்சி வதை தியசாலயில் நடந் தது. புதிதாக சரே ந் த ஜனே வதை தியசாலயில் அனாதரவாக வந் து சரே ந் த ஓர்

ஆறுமாதமான ஜரீமன் சபெப் டே கலப் பு நாயை கருத் தடகைக் காக ஆபரசேன் செய் து கொண் டிரூந் த போது அந் த நாய் தனது சுவாசத் தை நிறுத் தி விட் டது. ஆனால் ஜனே டோடு வலேசை செய் த நரே சான மார் வின அதகைக் கவனித் த போது ஏற் கனவே சில நிமிடங் கள் கடந் து விட் டது . காலோசும் மற்றவர் களுமாக ஓடி வந் து முதல் உதவி கொடுத் து உடலை விட் டு வளியே சனெ ற உயிரகை மீ ண் டும் பிடித் துக் கொண் டு வந் தபோது அந் த நாய் பிழதை துக் கொண் டது. ஆபரசேன் முடிந் து மயக் கத் திலிரூந் து எழும் பியது வதை தியசாலயில் உள்ள நாயானபடியால் கட்டில் அடதை து வகைக் கப் பட் டது. அடத் த நாள காலநாய் ப் பகுதி மறே பார் வயாளரான மவேஸ் அவதானித் தபோது அந் த இரூம் புக் கட்டில் தலயை மோதிக் கொண் டு நின்றது. இதை மவேஸ் கட்டியதும் சூந் தரம் பிள் ளை அங்கு போய் பாரத் தான் . அப்போது அந் த நாய் க் கு கண் திரியவில் லை என சூந் தரம் பிள் ளகைக் கு சந் தகேம் ஏற் பட் டது. இரூட் டில் வதை துக் கண் ணைப் பரிசோதித் த போது கண் களில் எந் த குறயையும் திரியவில் லை.. இந்த நரேத் தில் அங்கு வந் த ஆர தர் இந்த நாயின் மட்டளயின் பார் வபை பகுதி செயலிழந் துவிட் டது. மட்டளகைக் கு ஓட் சிசன் இல் லாமல் போகும் போது முதலாவதாக விசுவல் கோட் டகெஸ் என்ற மட்டளபை பகுதி செயலிழக் கிறது. இந்த நாயை கருணகைக் கொலை செய் வதைத் தவிர வறே வழியில் லை என்றார் .

இந் த விடயங் கள் நடப் பதை ஹொலிங் வுட் பாரத் துக் கொண் டிரூந் தது. தனக் கு இப் படியான நிலை விரைவில் வரவிரூப் பதாக நினைத் து அச சத் தில் நகர மறுத் து தனது செயல் பாட் டை குறதை து கொள் ளுகிறது. மூதிர் ந் த காலத் தில் படிப் படியாக தன் னிலயை இழக் கும் வயதான மனிதர் களின் இயல் பை அப் படியே ஹொலிங் வுட் டும் பிரதிபலிப் பதாக சூந் தரம் பிள் ளை நினைத் தான் .

மனிதர் களுக் கு அவர் களை சூற்றி இறப் பு தொடர் சியாக நடக் கிறது. உறவினர் கள் ,சூற்றார் கள் மரணமடகைறார் கள் . இறப் புகளை இளவயதில்





Written by - நட்சேன் -

Monday, 13 January 2014 21:43 - Last Updated Monday, 13 January 2014 22:04

---

விதத்தில் நல்ல விடயம். குறைந்த பட்சம் ஷரனுக்கு இது இரண்டாவது தனே நிலவாக அமந்தால் அவனுக்கு நல்லது என நினைத்து மனத்தால் சமாதானம் அடைய முடிந்தது.

ஓர் வார விடுமுறை நாளன்று திடுதிப்பினை சூந்தரம்பிள்ளை வீட்டுக்கு வந்த காலோஸ் 'எனக்கு ஜோனையைப் பார்க்கவேண்டும். அவனது நிலமசீரியஸாகிக் கொண்டுவருவதாக மெல்வின் சொன்னான். என்னோடு வரமுடியுமா?'

'நான் சில வாரங்களுக்கு முன்பாகத்தான் என மனவையுடன் சினைறனே. நான் வரவில்லை.'

'என்னால் இப்படியான இடங்களுக்கு தனியாகப் போக முடியாது. ஜோன் துன்பப்படுவதைப் பார்ப்பது கடினமானது. தயவு செய்து வா.'

இந்த விடயத்தில் சூந்தரம்பிள்ளைக்கும் ஓரே மனப்பான்மை இருந்தாலும் காலோசின் வணைத்துலதை தவிர்க்க முடியவில்லை

காலோசுடன் சூந்தரம்பிள்ளை ஜோன் வீட்டுக்குச் சினைற போது ஜோனால் ஓழுவங்காகப் பசே முடியவில்லை. வசனத்தமை மிகக் கஸ்டப்பட்டு தொடக்கினால் அதை முடிக் முடியாதிருந்தது. அந்த பிரச்சனையை சமாளிக்க அவன் தொடர்ந்து சிரித்துக் கொண்டிருந்தான். அவனால் அந்தச் சிரிப்பை நிறுத்த முடியவில்லை. அவனோடு பசே முனவைததோ, அவனைப் பார்த்துக் கொண்டிருப்பதோ அவனுக்கு அளிக் கும் தண்டனையானக இருந்தது. சூந்தரம்பிள்ளையும், காலோசும் இனிமலே இருப்பது சரியல்ல என முடிவு செய்து அந்த இடத்தில் இருந்து விரைவாக வளியறேும் தருணத்தில் வாசலில் மிஷலேின் காரகைக் கழுவிக் கொண்டிருந்த இயன் உள்ளே வந்தான். அவன் காலோசிடம் கைகுலுக்கி விட்டு மிஷலேை நோக்கிச் சினைறான்.

ஜோனின் நண்பனாக அறிமுகப்படுத்தப்பட்ட இயன், உள்வீட்டுப் பிள்ளைபலால் அங்கு வலம் வந்தது அவனை அந்த வீட்டில் வசிப்பவனாகக் காட்டியது. மிஷலேடே பழகும் பாவனையில் இருந்து இப்பொழுது மிஷலேின் நண்பனாக இருப்பது அவனது



Written by - நடசேன் -

Monday, 13 January 2014 21:43 - Last Updated Monday, 13 January 2014 22:04

---

காதலனுடன்

உடலுறவு கொள்வதை என் மனத்தால் ஏற்க முடியாது.'

'அதற்காக உடலுறவு கொள்ள வீட்டுக்குப் பின்னால் போகமுடியுமா? என்ன பசேுகிறாய்?'

நீ எல்லா உறவுகளையும் பாலுணர்வை அடிப்படையாக வைத்துப் பார்க்கிறாய். தற்பொழுது ஜோனுடன் பசேமுடியாது. குறைந்தபட்சம் பசே மகிழ்வதற்கு ஒருவர் தவே. அவர்களுக்கிடையில் பிள்ளைகள் இருந்தாலும் பரவாயில்லை. என்னபைப் பொறுத்தவரையில் அவளது தனிமை கொடியது. அவள் தனது கடமையை தவறாது செய்கிறாள். தற்காலத்தில் மிஷலே ஒரு உன்னதமான பெண்ணாக நான் நின்கைக்கிறேன்' விட்டுக் கொடுக்காமல் சிறிது ஆத்திரத்துடன்.

'நாம் சண்டை போடவண்டாம். ஆனால் நீ என்னத்தசைச் சொன்னாலும் நான் ஏற்றுக் கொள்மாட்டேன்'

'இந்த விடயத்தில் நாங்கள் இருவரும் வறூபடுவோம்.'

அடுத்த ஞாயிற்றுக்கிழமை காலோசின் அழைப்புக்கிணங்க மதுச்சாலகைக்குச் சனென்று மது அருந்திவிட்டு அதன் கீழ்ப்பகுதியில் உள்ள கபகைக்கு சனெற்போது அங்கு சக்கர நாற்காலியில் அமர்ந்தபடி ஜோன் நடுங்கும் ககைளால் பிங்கோ விளையாடிக் கொண்டிருந்தான் அவனுக்குப் பக்கத்தில் மிஷலே அடுத்த மிசினில் விளையாடிக் கொண்டிருந்தாள்.

'என்ன மிஷலே எங்கள் இடத்துக்கு வந்திருக்கிறாய்' என்றான் சூந்தரம்பிள்ளை

ஜோன் பிங்கோ விளையாட ஆசைப்பட்டதால் இங்கு வந்தோம். தனியாக ஜோனகைக் கொண்டு வருவது எனக்கு கபினமானதால் இயனையும் கட்டிவந்தேன்

சிறிது திரத்தில் இயன் மதுக்கிளாசுடன் பிங்கோ விளையாடிக் கொண்டிருந்தான்

Written by - நட்சேன் -

Monday, 13 January 2014 21:43 - Last Updated Monday, 13 January 2014 22:04

---

சிட்னியின் தனென் கிழக்குப் பிரதேசம் கடற்கரையை அண்டியது. அங்குதான் சிட்னியின் விமான நிலையமும் உள்ளது. விமான நிலையத்துக்கு அருகே உள்ளது உல்லாசப் பிரயாணிகளுக்கு பிரசித்தமான போண்டாய் கடற்கரை அந்தக் கடற்கரையருகே உள்ள ஒரு பெரிய ஹோட்டலில் அந்த எலும்பு முறிவு கொள்பரன்ஸ் நடந்தது. அந்த ஹோட்டலிலே தங்குவதற்கு அறையை ஒழுங்கு செய்திருந்தான் சூந்தரம்பிள்ளை..

கொள்பரன்ஸ் ஐந்து நாட்கள் நடந்தது. இருநிறுக்கு மறேபட்டவர்கள் வந்திருந்ததால் அதிக நேரம் ஷரனுடன் பசேவாய்ப்புக் கிடகைகாத போதிலும் கணவர் கிறிஸ்தியன் உடன் வந்து அதே ஹோட்டலில் தங்கிருப்பதாக சொன்னாள். சூந்தரம்பிள்ளை அவளுக்கு இந்த விடும்முறை மகிழ்ச்சியைக் கொடுக்கும் நினதைத் போதும் எதிர்பார்த்த அளவு மகிழ்ச்சி அவள் முகத்தில் தெரியவில்லை

வள்ளிக் கிழமை கட்சி நாளானதால் மதிய உணவு இடவெளியில் உணவுகள் பரிமாறப்பட்ட இடத்தில் இருவரும் உணவுக் கோப்புகளுடன் சந்தித்த போது வழமையோல் கையைத் தோளில் 'சிவா வீட்டு சிலெலும் போது என்னிடம் சொல்லிவிட்டுப் போ. நாங்கள் நாளானதான் மெல்பேன் வருவோம்' என்று விட்டு உணவுடன் மறைந்துவிட்டாள்

கொள்பரன்ஸ் முடிவதற்கு இரண்டு மணித்தியாலத்துக்கு முன்பாக அவள் இருக்கையை விட்டு எழுந்து சனெற்றதை சூந்தரம்பிள்ளை பார்த்தான். ஏதாவது அவசரமோ இல்லா சிட்னியில் சொப்பிங் செய்யப் போகிறாளோ?

ஐந்து மணிக் கொள்பரன்ஸ் முடிந்ததும் அறகைக்குச் சனெற்று தனது உடகைகளை அடக்கிப் பெட்டிகளைத் தயார் செய்து கொண்டு எட்டு மணியளவில் விமானநிலையம் சிலெவதற்காக அறையில் இருந்து வெளியே வந்த போது ஷரன் கட்டைக் கொண்ட விடயம் மனத்தில் தட்டியது. பசேசுககாக சொல்லியிருப்பாள். இவளைப் பார்க்கப் போய் இதுவரையும் அறிமுகமாகாத அவளது கணவனையும் தவே இல்லாமல் சந்திக்க வேண்டியிருக்கும். நல்லவன் இல்லா என்றால் பலராலும் சொல்லப்பட்ட அவனைப் பார்த்து அறிமுகமாவது இப்பொழுது அவசியமா என்ன களே விழுந்தது.

ஷரன் ஐந்து நாளும் பசோமல் இன்று மட்டும் ஏன் வலிய வந்து சொன்னாள்? நாளையோ மறுநாளோ மீண்டும் வதைத்தியசாலையில் சந்தித்தால் ஏன் வரவில்லை

Written by - நட்சேன் -

Monday, 13 January 2014 21:43 - Last Updated Monday, 13 January 2014 22:04

என்பாள் . எதற்கும் தலையை காட்டி விட்டுப் போவோம் . அவள் இருப்பது வறோ ஒரு புள்ளோரில் என்பதால் அப்படியே பெட்டிகளுடன் சனென்று அவளது அறையை இரண்டு தடவை தட்டிய போது கதவு திறக்கவில்லை.

இப்ப என்ன செய்வது? திரும்பிப் போவோம் என நினைத்தாலும் சிறிது தாமதித்து விட்டு மின்னாவது முறையாகத் தட்டுவிட்டு திரும்புவோம் என நினைத்துப் போது கதவு மெதுவாகத் திறந்தது. அறையுள்ளே இருந்த இருள் தள்ளிக் கொண்டு வெளியே வந்தது. ஆரம்பத்தில் உள்ளே எதுவும் தெரியாத போதிலும் சில கணநேரத்தில் கொரிடோரின் வெளிச்சம் உள்ளே ஊடாருவிய போது கதவின் மறு புறத்தில் பார்த்த காட்சி சூந்தரம்பிள்ளையை அதிர்ச்சியில் ஆழ்த்தியது. உடனடியாக அவனது கண்களை நிறைத்து எந்த துண்டுத் துணியும் அற்ற அவளது உடல்தான் .

ஷரன் முழு நிர்வாணமாக நின்றாள் .

இல்லை அவளது உடலின் இடது தோள் பகுதியை அவளது கபந்தல் மறைத்தது. பரிண நிலவை உருக்கி வார்த்த அவளது உடலிலின் பல இடங்களில் அவசரத்தில் சிவப்பு வர்ணத்தால் ஆங்காங்கு தீட்டியது போல் இரத்தம் கண்டலாக உறைந்தது போல் தெரிந்தது. காட்டு மிருகத்தால் பலமாக தாக்கப்பட்ட உயிரகாக்க அவள் போராடியதால் காயப்பட்டிருக்கலாம் என நின்கைக வகைகும் படி இருந்தது.

சிட்னியில் ஐந்து நட்சத்திர ஹோட்டலுக்கு எந்தக் காட்டு மிருகம் வரும்?

உள்ளே வந்து கதவை மட்டிய சூந்தரம்பிள்ளையால் என்ன நடந்திருக்கலாம் என்பதை ஓரளவு ஊக்கிக் கழுதிட தாலும் அதை அவள் சொல்லும் வரமெவ்வாறு இருந்தான் . வலது கன்னம் சிவந்தும் வலது கண்ணை சூற்றியுள்ள பகுதி கண்டிவீங்கிப் பெரும் பகுதியான கண்ணை மறைத்தது. நல்ல வேளையாக முகத்தில் தளும்பு வரக்கூடிய எந்தக் காயமும் இருக்கவில்லை. அந்த அடி இடது கையால் அடிக் கப்பட்டிருக்கிறது. அடித்தவனது வலதுகையை ஷரன் துத்ததால் இடது கை பசேசி இருக்கிறது. அவளது முகத்தில் நிரந்தரமான தளும்பு ஒன்றை நினைத்துப் பார்க்கக் கூட அவனால் முடியவில்லை. இடது விலாப் பகுதியில் உலக வரைபடத்தில் அந்தக் கால சோவியத் இரஸ்சியா இரண்டு கண்டங்களில் இருப்பது போல் வயிறறில் இருந்து முதுகுவரை இரத்தம் கண்டியிருந்தது. அதுமட்டுமல்ல இரத்தம் கசிந்திருப்பது போல் தெரிந்தது. வாசலருகே சில நிமிட நேரம் தாமதித்து விட்டு, அவள் மீண்டும் எதுவும் பசோமல் படக்கையை நோக்கித் திரும்பிய போது கண்டிப்பான மலே முதுகும் தெரிந்தது. அடிவாங்கும் போது முன்பகுதியை கைகளால் மறைத்து விமான விபத்து நடந்தால் எப்படியாக உடலை வைத்திருக்க வேண்டும் என்ற நிலையில் முகத்தை





Written by - நட்சேன் -

Monday, 13 January 2014 21:43 - Last Updated Monday, 13 January 2014 22:04

---

வார்த்தகைகளுக்கு எப்படியாக அர்த்தம் கர்ப்பிப்பது என்பதும் புரியவில்லை. ஆனால் இவளால் இந்த வலியில் அழாமல் இருக்க முடிகிறது. அது பெரிய விடயம். சாதாரண பெண்களாக இருந்தால் கதறிய படி இந்த ஹோட்டலை விட்டே ஓடிப்போயிருப்பார்கள். அல்லது அம்புலன் சூக்கு அழைப்பு விடுத்து ஆர்ப்பாட்டம் பண்ணியிருப்பார்கள். அவளது மன நிலையை நினதத்து பார்க்கவோ ஆறுதல் சொல்வதோ மிகக் கடினமான காரியமாகப்பட்டது. ஏதாவது சிறு உதவி மட்டும் மனிதாபிமானமாகவோ நட்பு முறையிலோ இப்பொழுது செய்ய முடியும். இது கணவன் மனைவி விவகாரமானதால் சிக்லானது மட்டும்மல்ல. இருவரது எதிர்காலத்தையும் பற்றிச் சிந்திக்க வேண்டும்.

‘இப்பொழுது எங்கே கிறிஸ்தியன்?’

‘என்னை அடித்துவிட்டு அந்த வசையைக் கட்டிக் கொண்டு வளையே சினைறவன்தான் இன்னும் திரும்பி வரவில்லை.’

சுந்தரம்பிள்ளையின் வற்புறுத்தலின் பின்பு பிஜாமாவை அணிந்து கொண்டாள். அவள் உடூத்தியதும் அறகைக் கு உணவு கொண்டு வரும் படி தொலைபேசியில் சுந்தரம்பிள்ளை வரவறேப்புப் பகுதியில் சொன்னதும் சிறிது நேரத்தில் உணவு வந்தது.

உணவு கொண்டு வந்த பரிசாரகன் தன்னைப் பார்ப்பதைத் தவிர்ப்பதற்காக பாத்ரபுமுக்குள் மறந்தாள். அவன் வளையேறியதும் முகத்தகைக் கழுவித் தலமையிரை ஒதுக்கிக் கொண்டு வளையே வந்து அந்தக் கட்டிலில் அமர்ந்தாள்.

தனது அழகான உடலையும் அறிவையும் தனது தவேகைளை நிறவைறேறும் துரூப்பு சீட்டாக வதைத் திரும்புவள். இந்த மாதிரியான அலங்கோலத்தில் அன்னியன் ஓரூவன் பார்ப்பதை விரும்பாதது புரிந்து கொள்ள முடிந்தது.

‘ஏதாவது ஓயின்மன்றாவது வாங்கி வரவா. உன்னை இப்படிப் பார்த்துக் கொண்டு ஓன்றும் செய்யாமல் நிற்பதற்கு எனக்கு அந்தரமாக இருக்கிறது. ஏதாவது உதவி செய்ய வேண்டுமென்றால் தயங்காமல் களே’

‘எனது உடல் வலியில் அந்த வசைமைகளில் மலே உள்ள கோபம் தங்கியிருக்கிறது. அவனை கொலை செய்யும் எண்ணத்தில் தொய்வு ஏற்படக் கட்டாது என்பதற்காக இந்த





Written by - நடசேன் -

Monday, 13 January 2014 21:43 - Last Updated Monday, 13 January 2014 22:04

---

மனோகமனோ கனொளளாதே”

எங் வளவன கடுமயான வார்த்தைகள்?

இப்படிப் பல நினவைவனகள் மனத்தகைக் கடுநைந்தன.

இடகைக்கிடனை ஷரனின் மனகல் கடுட்டது. ஆரம்பத்தில் அதனைப் பொருட்படுத்தவில்லை. மனகல் பரெதாகியதும் அவற்றின் இடவைளிகள் கடுறனந்து வந்த போது வறே வழியில்லை.

‘ஷரன், என்ன செய்கிறது?’

‘உடல் மழுவதும் வலியாக இருக்கிறது. மச்சு விடுவது கஷ்டமாக இருக்கிறது. வசேமைகன் விலா எலும்பை உடதைத்துவிட்டானா தரெயவில்லை.’

அருகில் சனெறதும் ‘அம்புலன்ஸை அழகைக்கட்டுமா’

‘இந்த கட்டிலில் வந்து இரு’

மடுவாக ஓரத்தில் இருந்தவனிடம்,

‘முதுகின் கீழ் கையைக் கீழே வைத்து என்னை சிறிது நகர்த்தி விடு. நகரவனோ திரும்ப முடியாமலனோ இருக்கிறது’

முதுகில் கீழ் கையை வைத்துத் தடுக்கிவிட்டதும் ‘நீ முதுகைத் திரும்பினால் விலாவைப் பார்க்கிறனே’

Written by - நட்சேன் -

Monday, 13 January 2014 21:43 - Last Updated Monday, 13 January 2014 22:04

---

‘நீ பார் க்கத் தவேயிலில்லை. எனக்கு பக்கத்தில் பட்டுத்துக் கொள். கொஞ்சம் ஆறுதலாக இருக்கும்.’

இவளுக்கு என்ன நடந்தது. அடித்ததில் மடலையில் ஏதாவது பிச்சிவிட்டதா? இல்லலை. என்ன பரிசோதித்துப் பார் க்க விரும்புகிறாளா?

‘நீ இருக்கும் இந்த நிலையிலா? நீ என்னைத் தர்மசங்கடத்தில் ஆழ்த்துகிறாய்’

‘உனக்குத் தெரியும் தானே சிவா. காதல் சயெ்தால் உடலில் இருந்து ஓக் சிரோசின் வலி போகும் இரசாயனங்கள் உருவாகும் என்று. அதனால் எனது வலி நிவாரணத்துக்கான மருந்தை உன்னிடம் இருந்து யாசிக்கிறேன்’ என இளங்கயைடன் கயைநீட்டினாள். சூந்தரம் பிள்ளை பரிதாபமான அவளது கண்களைப் பார்த்தபடி கண்ணாருகே இருந்த காயத்தில் உதட்டால் மெதுவாக முத்தமிட்டபோது அவள் தலையின் மயிரைக் கோதிப் பிடித்தபடி ‘நீ எத்தனை நாள் என்னை காமத்துடன் பார்த்திருக்கிறாய். ஓவ்வொரு நாளும் என்னைக் காணும் போது உனது கண் அசைவுகள் என்னைத் தொடர்வதை எனக்கு தெரியாது என நினைத்தாயா?’ எதற்காக தரையமில்லாத ஹிப்போக் கிரசியான ஆண்மகனாக இருக்கிறாய்?

‘உன்னைக் காமத்துடன் பார் க்கவில்லை. அல்லது உன்னில் ஆசையில்லை என நான் எக்காலத்திலும் சொல்லமாட்டேன். உன்னழகின் கவர்ச்சி உனக்குத் தெரியும். நான் உன்னைப் பற்றிச் சொல்லித் தெரிய வண்பியதில்லை. உன்னைப் போன்ற அழகியைப் பார்த்து எந்த ஆண்மகனால் அப்படி இல்லலை என எப்படி சொல்ல முடியும்? இன்றைக்கு விடயம் வேறு. இப்படி புலியால் வேட்டையாடப்பட்ட மானாக அடிபட்டு உடல் புண்ணாகி இருக்கும் நிலையில் எனக்கு உன்னில் காம உணர்வு எப்படி வரும்? நீ யே அதை ஆரம்பத்தில் சொன்னாயே?’

‘உன் உதாரணம் கவித்துவமாக இருக்கிறது. ஆனாலும் உண்மையில் நீ பொய் சொல்கிறாய். கிறிஸ்தியனுக்கு பயப்படுகிறாய். உண்மையா இல்லையா?’ என சிரித்தபடி தலையை உயர்த்தி விட்டு மீண்டும் முனங்கினாள்.

‘அதுவும் உண்மையானது. எந்த நேரத்தில் உனது கணவன் வந்து கதவைத் தட்டினால் என பாடும் உன் கதிதான். ஒரு வித்தியாசம் நான் எஸ்கோட் இல்லலை’



‘நான் உன்னில் ஆசைப்பட்டதில்லை. ஆனால் மரியாதை வதைத் திருந்தனே. நீ நான் பார்க்காத போதலெல்லாம் என்னபைப் பார்ப்பதை நான் அறிவனே. இதைத் தவிர்த்ததால் தான் நான் உன்னை பக்கத்தில் படுக்க அழைத்தனே. விருப்பமில்லாமல் எனக்காக வந்தாய் என்று வதைத்துக் கொண்டாலும் என்னில் ஆசை இல்லாமலா இப்படிக்காதல் புரிந்தாய்? நான் சூயநலமாகத்தான் உன்னை அழைத்தனே என ஒப்புக்கொள்கிறனே. கிறிஸ்தியனதைத் தவிரந்து நான் காதல் புரிந்த ஓரே ஆணை நீ தான். அது எனது உடலில் கிளர்ச்சியை ஏற்படுத்தி வலிகளைக் குறைத்தது. நரே மயைக்கொள்கிறனே. இதைத் தவிர உன்னிடம் ஒரு கடன்தீர்க்கவிரும்புதது.

‘அது என்ன கடன்?’

‘நினைவில்லையா ஒரு நாயை நான் ரெம்பரசேசர் பார்க்கவில்லை என்று நீ யும் சாமும் என்னை அவமானப்படுத்திய போது இந்த முறை நீங்கள் வனென்றீர்கள் என சொன்னனே. உன்னைக் கொஞ்சம் மாட்டவணைடும் என்று என்னிடம் ஒரு திட்டம் மனத்தில் இருந்தது’ என்று கன்னத்தில் மூத்தமிட்டாள்.

‘நான் எத்தனை அழகான பெண்களைக் காணாததுடன் பார்த்திருந்தாலும் என மனவியதைத் தவிர வறே ஒரு பெண்ணிடமும் உடலுறவு கொண்டதில்லை. நீ என்னதைத் திட்டம் போட்டதுக் கவிழ்த்து விட்டாய்.’ பொய்யான கோபத்துடன்.

‘கவலைப்படாதே. என்னில் எந்த நோயும் இல்லை. கீழைத்தசே மனச்சாட்சிக்கு, குற்ற மனப்பான்மை கொஞ்ச நாள் தான் மனச்சாட்சிக்கு உறுத்தும். எனக்கு கிறிஸ்தியன் அடித்திருக்காமல் இருந்து ஏதாவது சந்தர்ப்பவசமாக உன்னோடு இப்படி நடந்திருந்தால் எனக்கும் இப்படி அந்த உணர்வு இருக்கும். எனக்கு இரண்டு விதமான உதவிகளைச் செய்திருக்கிறாய். கிறிஸ்தியன் என்னை அடித்து அதன் மலம் நீ ஒரு பெண்ணில்லை என்று கபறி எனக்கு முன்பாக வறே பெண்ணுடன் உறவு கொள்வதற்கு முடியும் என்பதைத் தவிரவிக் கநினைத்தான். எனக்கு அதே போல் நான் அடிவண்பிய பின்பும் உன்னோடு உறவு கொண்டது எனது அகஉணர்வை எனது காம உணர்வுடன் தொடர்புபடுத்தி என இருத்தலை உணர்ந்து கொள்ள முடிந்ததால் நான் சந்தோசமடைந்தனே. இல்லாவிடில் எனக்கே என்னில் சந்தகேம் வந்து என்னை என்தகேத்தில் என பெண்மையைத் தேடியிருப்பனே. கிறிஸ்தியன்; மலே உள்ள ஆத்திரத்தால் பழிவாங்கும் உணர்வுடன் என்னால் உன்னோடு உடல் உறவை சந்தோசமாக அனுபவிக் க முடிந்தது. இதனால் எனது உடல் வலிக் ததொலநது விட்டது. நித்திய காமத்தில் இருக்கும் ஆணை வரக்கத்தால் என தடேலபைப் புரிந்து கொள்ள முடியாது. ஒவ்வொரு ஆணும் தனது மனவியை விட்டு வறே பெண்ணுடன் உடல் உறவு கொள்ளும் போது தன் மனவியை அகத்ததை, பெண்மையை அவமானப்படுத்தி



ஊராட்சி ஒன்றியம் : ஊராட்சி ஒன்றியம் (24 , 25, 26, 27 &28)

Written by - நட்சேன் -

Monday, 13 January 2014 21:43 - Last Updated Monday, 13 January 2014 22:04

---

